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Úvod
Rok 2022 byl po dvou letech řešení problémů ohledně epidemi-
ologických opatření, rokem v tomto ohledu klidným. I díky tomu 
jsme měli možnost soustředit se na věci příjemnější a nabitá cho-
vatelská a sportovní sezona utekla rychleji, než by se člověk nadál. 
Začali jsme tradičně již v lednu prvními předvýběry hřebců. Akcí, 
která vždy po zimním období přiláká chovatele, přinese vášnivé 
debaty o zařazených i vyřazených a ujistí nás, že je jaro skutečně 
za dveřmi. Vše se začne točit okolo výběru otců budoucího po-
tomstva a těšení se na první hříbata. Druhý, únorový předvýběr 
vášně neutiší, naopak vždy ještě rozvíří.

Pro širokou veřejnost a milovníky koní jsou tradičním připome-
nutím přicházejícího jara také přehlídky plemenných koní, již ně-
kolikátým rokem rozdělené do dvou částí. Nejinak to bude i v ro-
ce 2023, novinkou je plán, připravit tu druhou v o něco pozdějším 
termínu, již na venkovní jízdárně, kde chovatelé mohou vidět své 
oblíbence v lepších podmínkách. Vše samozřejmě závisí na poča-
sí, ale těšíme se, že již koncem dubna budete moci ocenit, v jaké 
formě naši hřebci přezimovali.

Poslední únorový den roku 2022 se Zemský hřebčinec Písek 
rozloučil se svým dosavadním ředitelem, inženýrem Karlem Kra-
tochvíle, který odešel do důchodu. Loučení v tomto případě ne-
bylo smutné, stát se spokojeným důchodcem je příjemné období, 
a pokud za Vámi zůstane pocit naplnění a zadostiučinění s dobré 
práce, je to o to lepší.

Na čarodějnice, tedy 30. dubna, začala po té chovatelské i zá-
vodní sezona, která nás provázela společně s ostatními akcemi 
až do podzimu. Viděli jsme skvělé výkony mladých koní ve dvou 
kvalifikacích KMK, ale i zkušené koňské i jezdecké profesioná-
ly při Ceně Písku. Uspořádali jsme celkem jedenáctery závody.
Pokaždé jsme se snažili, abyste odsud odjížděli co nejspokojeněj-
ší a s pocitem příjemně stráveného času. V roce následujícím, se 
budeme snažit podmínky co možná nejvíce vylepšit a připravit 
pro vás opět bohatý závodní program. Tento překrásný areál si 
jistě zaslouží co největší množství spokojených návštěvníků.

V roce 2022 jsme rozšířili své služby i pro návštěvníky, které ne-
přilákaly přímo závody, ale Národní kulturní památka, jako histo-

rický objekt. Prohlídky byly přes léto každý všední den a na nové 
průvodkyně máme zatím velmi pozitivní ohlasy.

Naši plemeníci jsou pro nás jednou z největších radostí. Začne-
me-li od těch nejmladších, svoji sportovní kariéru zahájili v ka-
tegorii čtyřletých hřebců a valachů Eldorado 45 (Eldorado v.d. 
Zeshoek x Lord Pezi) a Number One (Diamant de Semilly x Heart-
breaker). Oba úspěšně propluli kvalifikacemi až k finále KMK, kte-
ré se i v roce 2022 konalo v Písku. Oba byli výborně hodnoceni, 
Eldorado se pod vedením Jakuba Štěrby probojoval dokonce až 
na příčku nejvyšší. V šestiletém ročníku se v barvách Zemského 
hřebčince již od jara mimořádně úspěšně prezentoval Warne-
sův syn Wrangler ZH (Warness ZH x Apoleon Timpex). V sezoně 
2022 absolvoval dva mezinárodní starty a dosáhl výkonnosti S**. 
Výbornou sezonu zakončil i on vítězstvím ve své kategorii KMK. 
Sedmiletý Cannon Reuvekamp´s Z (Cornet Obolensky x Guidam) 
prezentoval Zemský hřebčinec neméně statečně, ve svých pou-
hých sedmi letech dosáhl výkonnosti T* a mimo mnoho dalších 
skvělých výkonů, jako je třeba 2. místo na Ceně Písku, byl i plat-
ným čelem zlatého jihočeského družstva na MČR v Martinicích.

Na nejtěžší úrovni sportoval za Zemský hřebčinec Heartvit ZH 
(Heartbreak ZH x Caesar). Dosáhl mnoha vynikajících výsledků, 
úžasně skákal třeba na mezinárodních závodech ve Zduchovicích.

Za Heartvita ZH přišla na konci sezony 2022 nabídka, která se 
neodmítá. Všichni jsme velmi hrdí na to, že jsme byli součástí jeho 
přípravy pro další působení za oceánem, se svou novou kanad-
skou majitelkou. Jsme hrdí na to, že se narodil v Čechách a že vy-
rostl v Zemském hřebčinci. Přejeme mu jen to nejlepší, protože 
je to nejen zvíře mimořádných schopností, ale zejména jedineč-
ného charakteru a těšíme se, že jeho sportovní kariéru budeme 
i nadále sledovat.

Rok 2022 nám přinesl mnohé a každý z nás na něj bude vzpo-
mínat jinak. Přesto se snažme do nového roku vstupovat s nadějí, 
optimismem a s vděčností za nové výzvy. Ať je rok 2023 skvělý 
pro nás pro všechny! Buďte zdraví, veselí a spokojení!

Za Zemský hřebčinec Písek Ing. Hana Stránská, Ph.D.
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Podmínky inseminace čerstvým spermatem v roce 2023
Připouštěcí sezóna pro inseminaci čerstvým spermatem v ro-
ce 2023 je od 15. 2. do 31. 7. 2023.

OBJEDNÁVKY SPERMATU:
Objednávky spermatu je třeba vyřizovat nejlépe den předem.
KONTAKT:
Ing. Jiří Ptáček 737 274 803, mail: ptacek.abc@volny.cz

ODBĚROVÉ DNY:
pondělí, středa, pátek - služba doručení v odběrový den,
objednávky nutné mezi 6:30 až 8:00 hod.
Dodavatel poskytne čerstvé sperma vybraného hřebce podle 
objednávky odběratele. Sperma zašle na dobírku kurýrní služ-
bou na místo určení ve speciální přepravce. 

PŘI OBJEDNÁVCE JE TŘEBA NAHLÁSIT:
• Majitele klisny (jméno, adresa, telefonické spojení, IČ, DIČ)
• Jméno požadovaného hřebce
• Klisnu (jméno, identifikační číslo, příslušnost k PK)
• Jméno a tel. osoby, která vyzvedne inseminační dávku
Majitel hřebců si vyhrazuje právo vyřadit plemeníka z inse-
minace během připouštěcí sezóny vzhledem k jeho welfare.

DISTRIBUCE INSEMINAČNÍ DÁVKY:
Inseminační dávka bude doručena na dohodnuté odběrové 
místo kurýrem na dobírku. Zároveň bude zaslána Dohoda o in-
seminaci klisny, která je třeba vyplnit a vrátit na naši adresu:
Zemský hřebčinec Písek, s.p.o. 
U Hřebčince 479, 397 01 Písek
Inseminační dávku je též možno vyzvednout osobně v areálu 
ZH Písek.

EVIDENCE O INSEMINACI:
Na každou inseminovanou klisnu v sezóně 2023 uzavírá ZH Pí-
sek s.p.o. s chovatelem Dohoda o inseminaci 2023 jejíž jedna 
potvrzená kopie zůstává chovateli a druhou potvrzenou kopii 
chovatel zašle zpět bezprostředně po provedené inseminaci.
Chovatel dále zašle Oznámení o výsledku inseminace klisny 
2023 klisny a na základě toho, mu bude vystavena faktura na 
doplatek za březost.

Na každou březí klisnu ZH Písek s.p.o. chovateli zašle Připouš-
těcí lístek, který je základní a jedinou evidencí nutnou pro 
registraci narozeného hříběte. Zaslání Připouštěcího lístku 
je podmíněno splněním podmínek inseminace a vyrovná-
ním všech pohledávek.
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1345 | Heartbreak ZH
• BELGICKÝ TEPLOKREVNÍK
• Barva: hnědák
• Narozen: 26. 2. 2005
• Míry: 173 - 165 - 193 - 21,5 cm
• Výkonnost: T**
• Působí v plemenné knize: ČT - AP, CS
• Chovatel: Franken Corneel, Noordheuvel, BEL
• Majitel: Zemský hřebčinec Písek s.p.o.
• Připouštěcí poplatek: 2.420 Kč, doplatek za březost: 6.050 Kč

Heartbreaker

Nimmerdor
Farn 1467

Ramona (Koridon)

Bacarole
Silvano

Orchidee (Uppercut)

Wide Awake v.d.
- Noordheuvel

Darco
Lugano van La Roche

Ocoucha (Codex)

Nibrahime
Hibrahim von Pferdheim

Gerlinde (Askan de Lauzelle)

Hřebec středního rámce, příznivých hloubkových a šířko-
vých rozměrů s velmi dobrou kvalitou cvalového pohybu 
a především výborného skokového projevu. Absolvoval 
v roce 2008 100denní test v Písku, umístil se v závěrečných 
zkouškách výkonnosti jako 2. s celkovým výsledkem 7,92 
bodů, s nejlepšími známkami z lotu hřebců tohoto stanič-
ního testu za výkonnost (8,3), skokovou zkoušku (8,54), 
cval (8,14), jezditelnost (8,67) a skok ve volnosti (9,20!).

Svoji sportovní kariéru započal Heartbreak ZH s To-
mášem Navrátilem a společně dosáhli nejen výkonnosti 
ST**, ale byli i členy zlatého jihočeského družstva na MČR 
v Martinicích 2014. Po umístění na stanici přirozené ple-
menitby v Proseči pod Křemešníkem, začal Heartbreak ZH 
opět sportovat. Dosáhl několika skvělých umístění. V roce 
2016 to bylo například 2. místo v Ceně města Písku, ST**, 
5. místo na EY CUP GRAND PRIX CSI *** W OLOMOUC 
(CZE), 5. místo na MČR mladých jezdců v Martinicích, skvě-
lé 7. místo v GP 145 cm na EYCUP European Youngster Cup 
Jumping v Šamoríně. V sezóně 2017 pokračoval ve výbor- ©
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ných výsledcích například 4. místem na Hradišťku (135cm), 
čistým výkonem na parkuru 145 při ESC Olomouc, a zejmé-
na svým dech beroucím výkonem na MČR 2017 v Martinicích 
v kategorii seniorů. Nejen, že dosáhl výkonnosti T**, ale po 
třech náročných kolech zůstal zatížen pouze třemi trestnými 
body za čas a získal fantastické 2. místo.

Otec Heartbreaka ZH Heartbreaker, patří bezesporu k nej-
lepším evropským plemeníkům. Heartbreaker byl úspěšným 
mezinárodním skokovým koněm (stejně jako jeho otec Nim-
merdor a otec matky Silvano). Rodina, z které Heartbreaker 
pochází, dala mezinárodní i olympijské skokové koně. He-
artbreaker narozený 1989 postupně 3x zvítězil v cyklu cho-
vatelských soutěží v Belgii a pak pod holandskýn jezdcem 
Peterem Geerinkem byl 4. na MS v Lanakenu v sedmiletých, 
získal 3x 3. místo v GP Hamburk, Geesteren a Falstebro a byl 
4. v GP v Cáchách. V chovu zařadil 46 synů působících v řadě 
plem. knih vč. zámořských (např. Orlando, Toulon, Padinus, 
Sibon W a další). Z velké plejády skokových koní mezinárod-
ní třídy lze jmenovat nap. Halifax Van Het Kluizebos (160 cm) 
(Lorenzo De Luca), VDL Groep Zidane (160 cm) (Leopold van 
Asten), Romanov (160 cm) (Bertram Allen), Orlando (Dirk De-
meersman), Toulon (Hubert Bourdy), REX (Rob Ehrens), Qua-
simodo (D. Jobertie), Topnambour (P. Leprevost) a zvláště 
Action Breaker (BWP) s jezdcem Sergio Alvarez Moya (ESP) 
a mnoho dalších. Není bez zajímavosti, že matka nyní velmi populárního bělouše Cornet Obolensky je po Heartbreaker. 

Heartbreaker je příslušníkem jedné z nejstarších holštýn-
ských linií Achilles skrze Fähnrich.

Matka Wide Awake van de Noordheuvel dala 4 potomky -
2 klisny, které jsou v chovu a 2 plemenné hřebce. Kromě 1345 
Heartbreak ZH také Ibero Van De Noordheuvel sportuje na 
mezinárodních závodech (na výšce 145 cm).

Otec matky Darco (po Lugano v. La Roche) je dalším velkým 
pojmem světového kalibru. Prošel rovněž skokovou kariérou 
vrcholné mezinárodní třídy. Zvítězil 4x v GP a mnohokrát se 
umístil, byl 7. na OH v Barceloně 92, 6. na MS Stockholm 90, 
startoval 2x ve finále SP a na ME, byl 4. v GP Cáchy. Rovněž po-
tomstvo hřebce Darco dosáhlo olympijské úrovně (King Darco, 
Otterongo), dále to byli mezinárodní skokové koně Padarco 
a z poslední doby Tauber, Narcotique De Muze II, Sapphire, 
Ublesco, kteří se nacházejí v prvé stovce žebříčků nejlepších 
skokových koní světa. Darco je příslušníkem hannoverské ge-
nealogické linie Der Löwe xx. Matka Heartbreaka ZH má v ma-
teřské straně rodokmenu též vynikající jedince, a to Ibrahim 
(otec světového leadera Alme Z) a Asken De Lauzelle. Spojení 
Heartbreaker x Darco již dalo plemeníky Orlando (BWP,ZANG, 
SBS, OLD,RHEIN), Versace (BWP,SBS) Del Piero (BWP). 

Potomci 1345 Heartbreaka ZH se na kolbištích ukazují ve 
velmi dobrém světle - kvalitní výsledky stabilně předvádí
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Solomon (z matky po Faust Z), chovatel ZH Písek

Kigali (z matky po Landos)

klisna Kigali (výkonnost 140 cm), z matky Kreace po 5055 Lan-
dos (chov. Ing. Vachutková). V roce 2020 dosáhla výkonnosti 
140 cm a v roce 2021 zvítězila třeba na Hradištku na úrovni 
S**. Stejně, jako ostatní potomci 1345 Heartbreaka ZH, vyni-
ká skvělou technikou a stylem skoku, opatrností a výbornou 
povahou. Na úrovni 145 sportuje Heart Stork z matky po Jas-
per‘s Boy, chovatelky paní Jany Hanákové z Pernarce, nebo 
Solomon, kterého odchoval Zemský hřebčinec Písek z matky 
po Faust Z. Důkazem toho, že se Heartbreak ZH dobře pre-
zentuje i na straně matky je třeba klisna Varmon, chovatele 
pana Zdeňka Hrnčíře, která nejen, že zvítězila na ZZV tříletých 
klisen, ale svoji zcela mimořádnou techniku skoku předved-
la i na soutěži skoku ve volnosti 3letých klisen při finále KMK 
2019 a v roce 2020 zvítězila třeba při rámcovém kole KMK 
v Písku. Dalším vynikajícím produktem z působení 1345 He-
artbreaka ZH na  stanici hřebců v Proseči pod Křemešníkem 
je 91/522 Hermina z matky po Casino Berlin, které při ZZV zís-
kala úctyhodných 8,62 bodu. 

Potomek Heartbreaka ZH - Liberty 698 (z matky po Amon li-
tobratřický) se úspěšně prezentuje i v soutěžích všetrannosti.

Skvělou prezentací působení 1345 Heartbreaka ZH v chovu 
je však zejména to, že se mu podařilo zařadit 
do chovu syna. 2189 Heartvit ZH je chovatel-
ským produktem MVDr. Zdeňka Vítů z Pelhři-
mova. Jako odstávče byl zakoupen do testač-
ní odchovny hříbárna Nový Dvůr. Zde se již 
od začátku testace jevil velice nadějně zejmé-
na ve skoku ve volnosti, kde od komise něko-
likrát obdržel známku 9. Pro skokové vlohy, 
korektní exteriér a také výborný charakter, 
byl připraven pro předvýběr do plemenitby, 
kde se mu podařilo zvítězit a získat prémii 
v rámci PK ČT. V roce 2016 hřebec absolvoval 
70denní test, kde od zkušební jezdkyně obdr-
žel známku 10 za jezditelnost. 2189 Heartvit 
ZH vyniká líbivým exteriérem a zejména vy-
nikajícím stylem skoku. Je úžasně jezditelný 
a ochotný ke spolupráci, bez problému zvlá-
dá své působení v přirozené plemenitbě i ve 
sportu. Kromě vítězství v kvalifikačním kole 
KMK na Ptýrově, předvedl i na finále ve Zdu-
chovicích svou stabilní formu a sezonu 2017 
zakončil ziskem titulu vicešampiona čtyřle-
tých hřebců a valachů. V sezóně 2018 dosáhl 
ve svých pouhých pěti letech výkonnosti S* 
a své stabilní výsledky zakončil startem na 
MS mladých koní v belgickém Lanaken, kde 
úspěšně absolvoval obě kvalifikace a v po-

slední soutěži dokonce získal skvělé 9. místo mezi téměř 130 
koňmi z celého světa. V sezoně 2019 se i nadále zúčastňoval 
chovatelského cyklu soutěží KMK – zvítězil třeba na Ptýro-
vě, nebo v Písku. Skvělé bylo i jeho finálové 5. místo ve finále 
youngster tour při CSI* Olomouc. V roce 2020 potvrdil svou vý-
konnostní třídu a absolvoval bez trestných bodů ST** při Ceně 
Písku a s pouhým jedním shozením ST** při Memoriálu Jana 
Papouška v Martinicích. V roce 2021 dosáhl Heartvit výkonnos-
ti T* a skvěle pokračoval i roce následujícím. Dosáhl mnoha 
vynikajících výsledků, úžasně skákal třeba na mezinárodních 
závodech ve Zduchovicích. Za Heartvita ZH přišla na konci se-
zony 2022 nabídka, která se neodmítá. Všichni jsme velmi hrdí 
na to, že jsme byli součástí jeho přípravy pro další působení za 
oceánem, s jeho novou kanadskou majitelkou. Jsme hrdí na to, 
že se narodil v Čechách a že vyrostl v Zemském hřebčinci. Pře-
jeme mu jen to nejlepší, protože je to nejen zvíře mimořádných 
schopností, ale zejména jedinečného charakteru a těšíme se, 
že jeho sportovní kariéru budeme i nadále sledovat.

Plemenný hřebec 1345 Heartbreak ZH je pro český chov 
jednoznačným přínosem, jeho potomci jsou charakterní koně 
s dobrou jezditelností a kvalitní technikou skoku. 

Plemenný hřebec 2189 Heartvit ZH (z matky po Caesar)
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1942 Warness ZH je impozantní černý hnědák, který se na-
rodil v Holandsku jako příslušník plemenné knihy KWPN 
a jako dvouletý byl pronajat od renomované stáje Team 
Nijhof do ČR. Pro své výjimečné kvality byl na začátku roku 
2015 zakoupen ZH Písek, aby zůstal i nadále k dispozici čes-
kým chovatelům. V roce 2014, 2015 i 2016 se pravidelně 
účastnil seriálu KMK, kde vždy podával velice přesvědčivé 
výsledky. V kvalifikačních kolech mnohokrát zvítězil a svo-
ji formu vždy potvrdil i ve finále KMK, kde se jako čtyřletý 
umístil druhý a v obou starších kategoriích se ve své věkové 
kategorii stal šampionem. Komisaři byl zejména chválen za 
mimořádnou sílu odrazu a připravenost. Nelze opomenout 
ani jeho úžasnou mechaniku pohybu. Přes svůj veliký těles-
ný rámec je hřebec velice obratný a ukázněný.

Svou skvělou formu a úžasný charakter potvrdil i na 
MS mladých koní v belgickém Lanaken 2016, kde absol-
voval 2. kolo bez chyb na překážkách. V sezóně 2017 do-
sáhl výkonnosti ST**, v základním kole vždy bez trest-
ných bodů. Byl i oporou Jihočeského družstva na MČR 
v Martinicích 2017, kde teamové konto opět nezatížil 
ani jedním trestným bodem.

• KWPN
• Barva: tmavý hnědák
• Narozen: 10. 5. 2010
• Míry: 180 - 172 - 195 - 22 cm
• Výkonnost: GP, šampion pěti a šestiletých hřebců a valachů,

účastník MS v Lanaken
• Působí v plemenné knize: ČT - AP, CS
• Chovatel: J. L. Kloosterboer, Kulsdom 2, Geesteren, NLD
• Majitel: Zemský hřebčinec Písek s.p.o.
• Připouštěcí poplatek: 2.420 Kč, doplatek za březost: 9.680 Kč

Warrant

Numero Uno
Libero H

Jolanda (Lord Calando)

Karanta
Nimmerdor

Furanta (Purioso)

Bariness

Larino
Concorde

Erina (Armstrong)

Narzisse
Fedor

Cirkeness (Ahorn Z)©
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1942 | Warness ZH
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V roce 2018 dosáhl Warness výkonnosti T**, zvítězil napří-
klad v Martinicích v ST**, v Židovicích v T*, dokonce dvakrát 
byl druhý ve Zduchovicích v T*, při nočním skákání na Ptýrově 
byl druhý v S** i v ST*. Skvělým výkonem bylo i jeho vítězství 
v šampionátu mladých koní, kde nenašel přemožitele ve své 
kategorii 7 a 8letých koní.

Skvělými sportovními úspěchy pokračoval 1942 Warness 
ZH i v sezoně 2019, kdy se účastnil Českého skokového po-
háru. V Hořovicích skončil šestý, na Hradištku 4. a v Brně 3. 
vždy v základním kole bez trestných bodů. Největší úspěch, jej 
však čekal na letošním CSI*** Olomouc, kde jako jediný český 
zástupce dokázal absolvovat Grand Prix na obtížnosti 160cm 
bez trestných bodů a pro české barvy získal skvělé páté místo 
mezi velmi tvrdou konkurencí.

Sezona roku 2020 byla pro všechny netypická, pro Warnes-
se ZH však znamenala další posun v jeho dosavadní kariéře. 
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Do jeho sedla byl nominován jeden z našich nejlepších jezdců 
pan Kamil Papoušek a o tom, že tato volba byla jednoznačně 
správná, svědčí i jeho nominace do družstva při Poháru Náro-
dů při CSI*** . Zde Warness potvrdil své kvality a díky svému 
výkonu dopomohl nejen teamu k zisku 5. místa, ale splnil si 
i kvalifikaci pro účast na Olympijských hrách Tokio 2021.

Ačkoli se myšlenka plnění olympijské kvalifikace zdála pů-
vodně poněkud úsměvná, během sezóny začala dostávat 
konkrétní obrysy a při chuchelském CSIO3*, kde byl nomi-
nován do Poháru národů předvedl nejen schopnosti hodné 
koně světové třídy, ale i jedinečný charakter. V závěru sezóny 
nenechal na MČR již nikoho na pochybách, že jsou s Kamilem 
Papouškem skvělou dvojicí.

Plemeníci jsou pro Zemský hřebčinec nejen velkou chlou-
bou, ale i srdeční záležitostí mnoha zaměstnanců. Rok 2021 
byl díky Olympiádě v Tokiu pro všechny velmi emotivní a ces-
ta plemeníka 1942 Warness ZH olympijskou kvalifikací, byla 
zcela nesdělitelným zážitkem  a zkušeností. A i když sport při-
náší nejen vzlety, ale i pády, tento plemeník navždycky zůsta-
ne černým zázrakem, který nám dal možnost tyto emoce za-
žít. Warness skákal letos fantasticky třeba v Linzi při CSIO 3*, 
kde skončil 11 v GP, nebo v Praze při CSIO 3* ve Velké Chuchli, 
kde byl členem zlatého českého družstva při Poháru Národů 
a absolvoval první kolo s nulou. Nula se na výsledkové tabu-
li v případě Warnesse ZH rozsvítila i po absolvování prvního 
kola PN v Římě při CSI5*. Warness je skvělý hřebec a nejen 
on, ale i jeho mladé potomstvo mají před sebou jistě mnohé.

1942 Warness ZH je synem hřebce Warrant, jenž nese vyni-
kající rodokmen. Jeho otec Numero Uno (Libero H) je jedním 
z nejvýznamnějších producentů sportovních koní. Warrant 
má dosaženou výkonnost GP.  Jeho matka Karanta (Nimmer-
dor) je matkou mezinárodně úspěšného Oranta (Indorado) 
ježděného Angelique Hoorn, Uranta, startujícího pod Davi-
dem Quigley a Taranta Mathijse van Asten. Dva potomci ze 
spojení Lux Z a Karanta se v roce 2013 umístili na mistrovství 
světa mladých koní v Lanaken.

Warnessova matka Bariness navíc pochází z vynikající rodi-
ny - její pravá sestra má vlastní výkonnost T (1.55m). Dalšími 
významnými koňmi z matčiny stany je její polobratr, pleme-
ník Romanov (po Heartbreaker) sportující s Bertramem Alle-
nem s výkonností Grand Prix (1.60m) a Westminster VDL (po 
Heartbreaker), jež je rovněž plemenným hřebcem s vynikající 
výkonností (1.60m). Warnessova bába Narziss dala, komě tří 
výše jmenovaných ještě dalších sedm potomků, z nichž Liver-
pool (po Lord Z) má výkonnost 1.40 m, Zirkan van het Wolferink 
(po Heartbreaker) má výkonnost 1.50 m. Otec matky Larino je 
synem olympijského Concorda, s vlastní výkonností 1.60 m.

1942 Warness ZH byl na základě vítězství v šestiletém roční-
ku KMK zařazen do akceleračního programu.
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2997 | Aristo Z
• ZANG
• Barva: ryzák
• Narozen: 5. 6. 2001
• Míry: 177 - 168 - 198 - 22,2 cm
• Výkonnost: GP - 155
• Působí v plemenné knize: ČT - AP, CS
• Chovatel: Stoeterij Zangersheide, B 3620 Lanaken, Belgie
• Majitel: JK Opava - Kateřinky, z.s., Opava 5, Opava
• Připouštěcí poplatek: 2.420 Kč, doplatek za březost: 9.680 Kč

Artos Z

Alme Z
Ibrahim

Girodine (Ultimate)

Glorita Z
Gotthard

Akita (V) (Agram)

Cartarise Z

Carthago Z
Capitol I

Perra (Calando I)

Cerise Z
Calando I

U-Capitola (Capitano)

Aristo Z se narodil ve světoznámém hřebčíně Zangersheide. 
Do ČR byl importován jako dvouletý. Je to hřebec s výbornou 
mechanikou pohybu, enormní silou odrazu a velmi dobrou 
technikou skoku. Tyto vlastnosti doprovází snadná jezditel-
nost a výborný charakter. Do plemenitby a současně akcele-
račního programu byl zařazen na základě sportovních výsled-
ků, když jako šestiletý zvítězil ve finále KMK.

Aristo Z, jako jediný kůň ve dvanáctileté historii Českého 
skokového poháru, dokázal 4 x zvítězit ve Velké ceně v jed-
nom roce.  Na velmi dobře obsazeném CSI ** v polském 
Leszne vybojoval v GP druhé místo. Nejlepší a nejúspěšnější 
byla seznóna 2014, kdy se Aristo Z v sedle s Jiřím Hruškou 
stali mistry ČR v kategorii jednotlivců.  Byli úspěšní i v Pohá-
ru národů v Bratislavě, kdy absolvovali první kolo s chybou 
a druhé čistě. Bezchybný  parkur předvedli i v nedělní GP, 
kde obsadili 6. místo.

Otec Artos Z absolvoval pod M. Leonem skvělou kariéru 
v parkúrech stupně TT. V roce 1994 se umístil čtvrtý ve finále 
Světového poháru a k tomu je vítězem mnoha Velkých cen 
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• Arven (z matky po Gidran XXIII) - vítěz M ČR junioři 2017, 
145šampoinka KMK čtyřletých, mistryně ČR 2017 v kate-
gorii juniorů 

• Assasin (z matky po Libanon-54) - vítěz MŠMK 5letých 2015 
S*+S**(0+4)

• Grant 32  (z matky po Drak) - účast na MS 6letých koní 
CCI1*- L 2020, S 125, všestrannost S

• Orida M (nar.2009) - matka po Le Patron, chovatel: Petr Mi-
chálek, šampionka finále kmk šestiletých, vítězka Masserati 
GP Šamorín, CSIYH Olomouc 2016 - 4.místo ve finále, VC 
Frenštátu p. Radhoštěm 3 místo, VC Opavy 3.místo

• Jurista (nar.2009)- matka po Grand Step, chovatel ZH Tlu-
mačov, šampionka finále výstavy tříletých klisen, po zkouš-
kách tříletých klisen se známkou 8,61 !!! zařazena do chovu

• Darista B (nar. 2010) - matka po Porter, chovatel Zdeněk 
Babor, 7 x vítězka rámcových kol KMK, prodána do USA 

Výkonnost 135 
• Lotus - HS (z matky po Lordship), Michelangeo de la Bryére 

(z matky po Widolan), Bucefalos - T (z matky po Quoniam VII), 

Aristova dcera Asile de Paix P je mistrovským 
koněm v kategorii dětí a sedlala ji Gabriela 
Horká. Celkem měl na letošním mistrovství 
dětí Aristo Z celkem 14 Potomků.

a kvalifikací Světového  poháru. Po klisně Ratině Z je tím nej-
lepším co hřebčín Zangersheide dosud vyprodukoval. Vedle 
mateřského hřebčína působil v chovu USA a jeho potomci již 
rovněž dosáhli výkonnosti TT. V žílách Artose Z koluje krev 
legendárního Almého Z, jehož potomci získávají úspěchy na 
OH a v nejtěžších mezinárodních soutěžích. Podle výkonnos-
ti potomstva je Almé Z nejúspěšnějším producentem spor-
tovních koní. V ČR se již dříve v chovu velmi dobře uplatnili 
syn Ascot a vnuk Arras.

Matka Cartarise Z je dcerou holštýnského Carthaga Z a klis-
ny Cerise Z po Calando I. Carthago Z (syn Capitola) byl úspěš-
ným účastníkem OH v Atlantě a Sydney. Svou vynikající 
sportovní kariérou se zařadil mezi absolutně nejúspěšnější 
německé koně.  V chovu se uplatnil zejména jako výborný 
otec matek. Matkou Cerise Z je U- Capitola, která je pravou 
sestrou legendy holštýnského chovu již zmíněného Capitola I. 
O potomky této pověstné rodiny 173 mají chovatelé po celém 
světě veliký zájem. Svědčí o tom mimo jiné i to, že Aristova 
prabába U-Capitola, její matka Folia a babička Vase daly do-
hromady neuvěřitelných 18 plemenných hřebců.

Potomstvo ve sportu:
• Scarfase *2009 (z matky po Landos) - vítězka Youngster 

tour do 130cm při CSI3*W Olomouc 2016, vítězka VC Lito-
myšle 2017 T* (145), vítězka finále U25 Českého skokového 
poháru

• ASILE DE PAIX P (z matky po Chellano Z) - vítězka VC Martinic 
Mercedes-Benz 2018 T** /150/, vítězka Letní ceny Martinic 

• Holčina - (z matky po Papillion) - šampionka 4letých klisen 
KMK 2013 „ZL“ Zduchovice (50,46b), 140

• Larnaca (z matky po Topas - 8) - vítězka CSYH finále Op-
glabbeek, 15. místo první kvalifikace MS Lanaken

• Lorida M (z matky po Le Patron) - šampionka 6letých klisen 
KMK 2016

• Garista (z matky po Quoniam - 145) - 3. ve finále KMK 4le-
tých klisen 2013 (50,30b), 145

• Wali II (z matky po Waldfurst) - 5.místo v KMK 4letých klisen 
2015

• April Z (z matky po Aldan) šampionka KMK letých, 140, šam-
pionka KMK šestiletých

• Arista 1 (z matky po Grand Step) - 7. ve finále KMK 4letých 
klisen 2013 (48,30b)

• Alexy Arista B (m. po Ballast) - šampionka KMK 5tiletých, 
vicešampionka 6letých klisen KMK 2016, 3. finále CSYH Ša-
morín, v sedmi letech výkonnost 140

• Arista 2, Arisco M - 3. ve finále MŠMK 6tiletých koní 
2015 130cm (0+0)

• Aramis - vicešampion 7letých finále KMK, výk. T**

Paige (z matky po Nor-
th Star VIII - 70), Ava-
lanche (z matky po Lan-
dos), Captain Morgan 
(z matky po po Capitol 
II), Denny 11 (z matky 
po Donegal I (IRE)

Výkonnost 140
• Reiky (z matky po Fe-

derweiser)

Výkonnost 145
• Lussi‘s Boy (z matky 

po Catango Z)

Výkonnost 150
• Abdulah (z matky po 

Calato)
• Ria Arista (z matky 

po Gaspari I)

Hřebci v chovu
• 2686 ARES RVP (z mat-

ky po Faraday) šampion 
4letých 2020, vicešam-
pion 5letých 2021 © M. Motygin
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2049 | Go-On T.S.
• KWPN
• Barva: hnědák
• Narozen: 2011
• Míry: 173 - 164 - 205 - 21,5 cm
• Výkonnost: T*, šampion pětiletých hřebců a valachů, účastník MS 

v Lanaken 2016
• Působí v plemenné knize: ČT, CS
• Chovatel: Ter Schure Paarden, Witte Paarden, Overijssel, Netherlands
• Majitel: Zemský hřebčinec Písek s.p.o.
• Připouštěcí poplatek: 2.420 Kč, doplatek za březost: 6.050 Kč

2049 Go-On T.S. je hřebec v moderním typu sportovní-
ho koně s výbornou mechanikou pohybu a skokovým 
stylem. V roce 2016 se představil první ročník jeho po-
tomstva, které již v tomto roce slavilo úspěchy. Klisnič-
ka Future Go-On Princess, zvítězila na přehlídce hříbat 
v Mariánských Lázních, na celostátní přehlídce hříbat ve 
Zduchovicích získali hřebečci po Go-Onovi druhé a třetí 
místo. Všichni jeho potomci tvoří velice vyrovnanou ko-
lekci silných hříbat, kterým kromě výrazných barevných 
odznaků předává zejména korektní exteriér, úžasné po-
hybové nadání a milou povahu.

Na ZZV tříletých klisen na sebe svými výkony pravi-
delně upozorňují Go-Onovy dcery. Z ročníku 2016 zís-
kaly hned dvě akcelerační program, klisna Argentina 
- K (z matky po Manillon Rouge, chovatele pana Krejzy 
z Dolní Čermné), získala skvělých 8,77 bodu a stejně jako 
Snow Goldie z matky po Landos (8,19 bodu, chovatelka 
Ing. Kolmanová) byla zařazena do akceleračního progra-
mu. Z ročníku 2017 zaujala Goldie (z matky po Limited, 
chovatel pan Farka z Trhových Svinů, 8,12b). V roce 2021 

Corlensky G

Cornet Obolensky
Clinton

Rabanna van Costersveld (Heartbreaker)

A‘pershing
Arpeggio

Pershing (Polydor)

Corolla T.S.

Air Jordan Z
Argentinus

Mandoline (Matador)

Worella T.S.
Lupicor H

Porella (Andiamo Z)©
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složila velmi úspěšně ZZV klisna Violet On (8,44 bodu, z mat-
ky po Sargoni, chovatel MVDr. Kavalec) a Georgia z matky po 
Corrado II (8,21bodu), chovatelky paní Pacholíkové z České 
Lípy. Obě získaly akcelerační program. Na dnes již tradičním 
Šampionátu mladých koní ve skoku ve volnosti ve Svržně 
na sebe upozornil tříletý Gio Granno (z matky po Acobat II), 
který získal 8,45 bodu. Chovatelem je Farma Ohrazenice. Na 
závodních kolbištích předvádí dobré výkony třeba Gascony 
(z matky po Quidam‘s Rubin), který má v pěti letech výkon-
nost 120cm a pochází z prvního ročníku Go - Onova potom-
stva, nebo stejně starý Gantt (z matky po Marobud s.v., cho-
vatele pana Třísky z Luhova). I ten již dosáhl výkonnosti L**. 
Na úrovni ZL ve všestrannosti sportuje VDM Gordi (z matky 
po Amon s.v.), chovatele pana Ing. Vantroby.

Otec Go-Ona, překrásný hřebec Corlensky G se stal miláč-
kem publika na oldenburském körungu ve Vechtě 2005. Vy-
nikal úžasným provedením skoku a nadprůměrnými chody. 
Opakovaně zvítězil v kvalifikaci pěti a šestiletých koní, úspěšný 
byl i na Bundeschampionatu. Jako plemeník působil Corlensky 
G v letech 2006 a 2007 ve Švédsku. Corlensky G je jedinečným 
synem Corneta Obolenského, jenž produkuje nádherná výji-
mečně se pohybující hříbata. 

Cornet Obolensky je v současné době jedním z nejpopu-
lárnějších hřebců v Německu a nasbíral mnoho sportov-
ních úspěchů v sedle s Marco Kutscherem. V roce 2008 byl 
členem německého týmu na olympijských hrách v Hong 
Kongu. Vyprodukoval 50 licencovaných synů a 24 prémio-
vaných klisen.

Matka Corlenskyho G A‘pershing je dcerou Arpeggia, pří-
slušníka jedné z nejvýznamnějších skokových linií Alme Z. 
Stejně, jako rodina je základ státu, je základem dobrého 
plemeníka a ta, ze které pochází Go-On je skutečně výjimeč-
ná. Matka Corolla je pravá sestra plemeníka Dondersteen 
T.S. a polosestra GP skokana Brayn. Bába Worella (Lupicor) 
T.S., díky svým potomkům získala v roce 2016 prestižní 
chovatelské ocenění (Prestatiepredicaat) - dala celkem šest 
potomků, z nichž tři mají výkonnost 150 a vyšší.

Mateřský otec Air Jordan Z je otcem mimo jiné Amira Z (Ca-
meron Hanley), Air Chin Z (Katharina Offel), Air Pia Z (Daniel 
Deusser) a VDL Groep Aristo Z (Maikel Van der Vleuten).  Ten-
to legendární hřebec byl prezentován pod Daniel Deusserem 
a zvítězil například GP ve Valkenswaardu, Madridu, Hertogen-
boschi, Deauville a Arezzu. Dalším vynikajícím výkonem je 
jeho druhé místo ve finále Světového poháru v Las Vegas.
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Snow Goldie (z matky po Landos) letos dosáhla výkonnosti 130. Chovatelka je Ing. Kolmanová a na kolbištích ji prezentuje Patra Boháčová.
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3078 | Zambesi TN
• KWPN
• Barva: hnědák
• Narozen: 7. 4. 2004
• Míry: 173 - 165 - 190 - 21 cm
• Výkonnost: ST*, pot.: GP - 160
• Působí v plemenné knize: ČT - AP, CS, CHS, HANN, KWPN, OS, ZANG
• Chovatel: H A P J Marcellis, NL
• Majitel: Team Nijhof
• Připouštěcí poplatek: 2.420 Kč, doplatek za březost: 9.680 Kč

Heartbreaker

Nimmerdor
Farn 1467

Ramona (Koridon XX)

Bacarole
Silvano

Orchidee (Uppercut XX)

Calanda Z

Calvaro Z
Caletto I

Rixa (Capitol I)

Alanda
Le Mexico

Rolanda (Kartouche)©
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V roce 2008 absolvoval 3078 Zambesi TN coby 4letý test 
hřebců v nizozemském Ermelu a obdržel známky: 8,5 za 
reflexy; techniku a skokové schopnosti; 7,5 za jezditelnost; 
8,5 za talent; 8,0 za cval, 6,5 za krok a klus. Coby šestiletý 
se kvalifikoval do finále MS mladých skokových koní, v ně-
mž obsadil 50. místo. V mezinárodním sportu pak starto-
val v soutěžích do 135 cm, v národních soutěžích v Nizo-
zemsku pak do 140 cm.

Je to ale především Zambesiho TN potomstvo, kdo se 
prosazuje v mezinárodním parkurovém sportu. Vždyť mu 
také vyneslo 75. místo (2058 bodů) mezi nejlepšími skoko-
vými plemeníky světa pro rok 2022. Mezi jeho nejúspěš-
nější potomky patří plemenný hřebec Fruselli (om: Karan-
dasj) s výkonností 160 cm v parkuru s Holly Smith v sedle 
(licencovaný pro AES). Dále hnědák Iniesta V (om: No Limit, 
160 cm) sedlaný Simonem Delestre, hnědák Fabregas (om: 
Libero H) s výkonností 160 cm v parkuru s Josem Verlooy-
em, hnědák Inturido (om: Verdi, 155 cm), KWPN Hello Besi 
(om: Cassini I, 160 cm), KWPN Inturido (om: Verdi, 155 cm) 
nebo KWPN klisna Geavanta-C (om: Cassini, 155 cm) a řa-

Hřebec měl mimo vynikající sportovní kariéru i obrov-
ské charisma. I to je důvodem, proč se jeho bývalý majitel 
Leon Melchior rozhodl ho nechat naklonovat. Výsledkem 
je plemeník Air Jordan Alpha Z. Christian Ahlmann dovedl 
tohoto překrásného tmavě hnědé hřebce až do finále na 
MS mladých koní v Lanaken. Také v chovu tento hřebec 
lehce převzal úkol svého originálu, je otcem například vy-
nikající klisny Asteria Z (z matky po Caretano Z).

2049 Go-On T.S. je velmi pracovitým koněm s mi-
mořádně pozorným skokem a vynikající technikou 
předních končetin. Jeho sportovní úspěchy kráčely od 
začátku ruku v ruce s těmi chovatelskými. V roce 2016 
získal vítězství v kvalifikaci KMK v Mariánských Lázních 
a vybojoval vítězství v pětileté kategorii hřebců a vala-
chů na finále ve Zduchovicích. Podpořen tímto úspě-
chem byl nominován na MS v belgickém Lanaken, kde 
předvedl velice srdnatý výkon a druhé kolo dokončil 
bez trestných bodů.

V sezóně 2017 pokračovat Go-On T.S. ve své slib-
ně se rozvíjející sportovní kariéře na parkurech do 
obtížnosti S** a byl opět i pravidelným účastníkem 
chovatelského seriálu KMK. Zvítězil ve dvou kva-
lifikačních kolech a jednou se umístil jako druhý. 
Své působení v chovatelském seriálu KMK završil 
ziskem 3. místa ve finále šestiletých hřebců a va-
lachů. Téměř všechny své parkury absolvoval bez
trestných bodů. V Martinicích zvítězil mezi 72 startují-
cími v L**, v L* byl 4. z 86 startujících.

Následující sezonu zahájil vítězstvím v S** na Hra-
dišťku a pokračoval dalšími v ST* v Židovicích, v S** ve 
Zduchovicích. Skvělý výkon podal i v ST* na Martinickém 
šampionátu mladých koní, kde skončil jako třetí.

Jako osmiletý se zúčastňoval závodů v rámci ČSP, čistě 
šel třeba ST** ve Zduchovicích. Na závodech v Hradištku 
dosáhl výkonnosti výkonosti T*. Vrcholem sezony byl pro 
Go-Ona CSI*** Olomouc, kde byl v první kvalifikaci Silver 
Tour první, ve druhé třetí a ve finále mezi 60 koňmi fan-
tasticky zvítězil.

Nezapomenutelným sportovním výkonem hřebce 
2049 Go - on T.S., bylo však jednoznačně jeho vystoupení 
na martinickém Memoriálu Jana Papouška v roce 2020, 
jež patří k nejsledovanějším a nejlépe obsazeným soutě-
žím roku. Go-On předvedl naprosto dech beroucí výkon 
a se svým stálým jezdcem Ing. Jakubem Štěrbou dosáhl 
skvělého třetího místa.

Ačkoli je Go-On T.S. temperamentním sportovcem, 
je zároveň velice inteligentním a učenlivým zvířetem. 
To dokazuje třeba i při vystoupeních na chovatelských 
dnech a prezentacích Zemského hřebčince Písek, kde ©
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jezdkyně Stöhrová Alice), KWPN klisna Houraya 2 (om: Bur-
ggraaf) s výkonností ST* (135 cm, jezdkyně Sofie Najmano-
vá), KWPN valach Harco-N (om: Burggraaf) s výkonností ST* 
(135 cm, jezdkyně Sára Finsterle), KWPN valach Incredible 
P (om: Indoctro) s výkonností ST* (135 cm, jezdec Přemysl 
Adam), KWPN hřebec Iron Boy (om: Concorde) s výkonnos-
tí ST* (135 cm, jezdec Aleš Daněk), KWPN klisna Helieta (om: 
Voltaire) s výkonností S** (130 cm) v parkuru a L v drezuře 
(jezdkyně Kodadová Nikita a Borčová Renáta), již zmíněný 
KWPN plemenný Gondeliaz (alias Gomez TN), KWPN valach 
Grandioso (om: Quidam de Revel) s výkonností S** (130 cm, 
jezdkyně Kristýna Pokorná) a další.

Zambesiho TN otcem není nikdo menší než KWPN hnědák 
Heartbreaker. Jen málokdo zajímající se o chov koní a jezdec-
ký sport o tomto výjimečném hřebci neslyšel. Sám byl úspěš-
ný na mezinárodní parkurové scéně (od pátého a čtvrtého 
místa na MS mladých skokových koní až po úspěchy v nejvyš-
ších parkurových soutěžích), ale bylo to jeho potomstvo, kdo 
z něj udělalo legendu, která se zapsala do dějin moderního 
chovu sportovních koní. V roce 2016 byl vyhlášen KWPN ko-
něm roku a svého času rovněž bodoval v žebříčku nejlepších 
plemeníků světa. Jeho geny jsou v současné populaci koní sil-
ně zastoupeny a jsou dodnes vysoce ceněny, ať už se jedná 
o chovné klisny, plemenné hřebce nebo sportovní koně. Pro-
stě plemeník jako z učebnice.

Ze synů působících v chovu zmiňme například ty rovněž 
úspěšné v nejvyšším parkurovém sportu: Scuderia 1918 
Halifax van het Kluizebos (om: Fetiche du Pas), Va-Vite (om: 
Clinton), Jasper (om: Darco), Action-Breaker (om: Lys de 
Darmen), Vancouver d’Auvray (om: Jokinal de Bornival), Or-
lando (om: Darco), Quasimodo vd Molendreef (om: Lys de 
Darmen), Toulon (om: Jokinal de Bornival, Harley VDL (om: 
Carthago Z) a mohli bychom pokračovat. A jak si lépe ukázat 
jeho výjimečnost než pohledem na současný žebříček nej-
lepších plemeníků světa (WBFSH)? U skokových plemeníků 
figuruje Heartbreaker v původu následujících hřebců: Tou-
lon (po Heartbreaker, 5. místo), Eldorado van de Zeshoek TN 
(8. místo, otcem matky je právě Toulon po Heartbreaker), 
Cornet Obolensky (14. místo, Heartbreaker je otcem matky), 
Comme Il Faut (16. místo, po Cornet Obolensky), Zandor (21. 
místo, po Padinus, což je syn Heartbreakera). A co nejlepší 
otcové koní startujících ve všestrannosti? Na dvanácté příč-
ce figuruje KWPN Womanizer (po Heartbreaker). A mohli 
bychom pokračovat. Stejně tak bychom mohli věnovat celé 
stránky úspěšným potomkům ve sportu.

V českém chovu ovšem Heartbreaker stihl rovněž zanechat 
stopu. V tuzemských plemenných knihách má zapsáno něko-
lik synů, jako například velmi oblíbeného 1345 Heartbreak ZH 
(om: Darco) s vlastní výkonností T* (145 cm) v parkuru, mezi 

da dalších. Za zmínku stojí také letos sedmiletý hnědák Gui-
dam Flora Van Bureveld Z s vlastní výkonností 125 cm (jezdec 
Tiberiu Mihail Cebotaru – Rumunsko), jehož otcem je českým 
chovatelům velmi dobře známý Guidam Sohn a mateřským 
otcem právě Zambesi TN.

V chovu má Zambesi TN již 12 synů, z nichž ve sportu je 
nejúspěšnější Gomez TN (om: Verdi), kterého si čeští fanoušci 
jezdeckého sportu mohou pamatovat z tuzemských závodů, 
kde se představoval pod jménem Gondeliaz. Ve sportu se již 
ale také představili Zayn (om: Converter, 135 cm), Zeal Future 
(om: Narcos II, 135 cm), Innocent (om: Calvados, sedlaný Anno 
Kostkovou v soutěžích do 135 cm), Intergest Latif II S (om: Nu-
mero Uno, 130 cm), Latif V S (om: Verdi, 120 cm) a další.

Ačkoliv sám Zambesi TN bude v ČR působit až od připouště-
cí sezóny 2023, některé jeho potomky již dobře známe z čes-
kých kolbišt.

Mezi ty nejúspěšnější patří například KWPN ryzák Fresco 
(om: Calvados), který s Karlem Polákem v sedle obsadil dru-
hou příčku ve finále KMK pro šestileté koně, dosáhl výkonnos-
ti T* (145 cm) v parkuru a krátce působil i v chovu (v rámci PK 
CS). Dále jsou to KWPN valach Hiletton (om: Voltaire) s výkon-
ností ST** (140 cm, jezdci Daniel Pospěch a Kateřina Růžičko-
vá), BWP valach Phenix van de Noordheuvel (om: Baloubet du 
Rouet) s výkonností ST** (140 cm, jezdec Jiří Hruška), KWPN 
klisna Goya 635 (om: Cavalier) s výkonností ST** (140 cm, 

jehož nejúspěšnější potomky u nás patří klisna ČT Kigali (om: 
Landos) s výkonností ST** (140 cm), bývalý plemeník ZH Pí-
sek Heartvit ZH (om: Caesar, ČT) s výkonností T** (150 cm), ČT 
valach Habibi (om: Ramiro-47 s.v.) s výkonností ST* (135 cm) 
a další. Dále je to 2497 Clive (om: Voltaire), rovněž úspěšný 
parkurový kůň s vlastní výkonností T (145 cm, potomstvo za-
tím mladé, nesportující).

Vliv na český chov měl i Heartbreakerův syn Padinus. V CS 
chovu působil například jeho syn 1851 Pandrhola (om: Cassini 
II) alias Tiger de Old Lodge s výkonností 145 cm, jehož dcera 
Amana (CS, om: Renomee Z) má na svém kontě starty v soutě-
žích všestrannosti stupně S a dcera Lia Jay (CS, om: Celer) v par-
kurových soutěžích úrovně ST* (135 cm). A svého času oblíbený 
plemeník ZH Písek 2190 Iniesta (o: Starpower), který již působí 
v Nijhofu, je synem Padinovy dcery Winnie. Heartbreaker je 
také mateřským otcem plemeníka stáje Hapax, 2629 He’s Blue 
(po Mr. Blue), píseckého 2983 Number One (po Diamant de 
Semilly) nebo 2494 Global Champion TN (po Calvaro Z, vlastní 
výkonnost T**: 150 cm) rovněž ze stáje Hapax.

Matkou Zambesiho TN je Zangersheide ryzka Calanda Z, 
která se rovněž úspěšně představovala v parkurovém sportu 
do 145 cm. Ve sportu se představili i její další potomci: ryzka 
Ibiza Z (po I’m Special de Muze, výkonnost 145 cm), Quilanda 
(po Quinar, výkonnost 135 cm), ryzák Quicktime Z (po Quality 
Time TN, výkonnost 135 cm). Otcem matky je další známý ple-
meník, Calvaro Z (Caletto I x Capitol I), jemuž patří 18. místo 
v žebříčku nejlepších skokových plemeníků světa za rok 2022. 
Sám byl velmi úspěšným parkurovým koněm a jeho kariéra je 
spjata s Johnem a Michaelem Whitakerovými a Josem Lansin-
kem. Na svém kontě má řadu umístění a výher v soutěžích nej-
vyšší obtížnosti (160 cm), byl finalistou na olympijských hrách 
(8. místo v týmové soutěži), druhý a čtvrtý v týmové soutěži 
na ME atd. Co se potomků týče, tak by možná stačilo zmínit, 
že více než 150 jich startuje v mezinárodních soutěžích na 
úrovni 155 cm a výše a jen v loňském roce vydělali na výhrách 
více než 900 000 dolarů. Mezi nejúspěšnější potomky patří 
momentálně Cor-Leon vd Vlierbeek Z (om: Omar, 160 cm), SF 
klisna Valou du Lys (om: Galoubet A, 160 cm), Chance Ste Her-
melle (om: Hemmingway, 160 cm), SF klisna Uma (om: Veneur 
d‘Etenclin, 160 cm), plemenný hřebec H5 Elvaro (om: Heart-
breaker, 160 cm), plemenný hřebec Kafka vd Heffinck (om: Di-
amant de Semilly, 160 cm) a další. Nesmíme zapomenout ani 
na všestrannost, vždyť na mezinárodních závodech startuje 
například hnědka Carpa Du Buisson Z (om: Lauriston).

Calvaro Z ale samozřejmě figuruje také jako otec matek celé 
řady úspěšných parkurových koní, jako jsou například Bentley 
de Sury (o: Sunday de Riverland), kterého si mohou diváci pa-
matovat z pražské

O2 arény v rámci loňského ročníku GCT/GCL (jezdec Edu-
ardo Alvarez Aznar), Cesus de Fougnard (o: Tlaloc la Silla, 
160 cm), Zarkava Hero Z (o: Zandor Z, 160 cm) atd. V chovu má 
Calvaro Z dostatek pokračovatelů v podobě více než 60 synů.

Také v českém chovu působilo či působí několik Calvarových 
synů. Například 2823 Lorenzzo (om: Padinus) ze stáje Hapax, 
2494 Global Champion (om: Heartbreaker) s vlastní výkonností 
T** (150 cm) v parkuru, jehož mladí potomci se letos začnou ob-
jevovat na kolbištích, nebo 2252 Caluca Z (om: Concorde) s vlast-
ní výkonností T** (150 cm) v parkuru a potomky startujícími 
v soutěžích Z-ZL (odpovídajíce jejich věku). Na českých kolbištích 
diváci mohli v minulých letech zahlédnout i další Calvarovy po-
tomky. Jsou jimi například Einfach (om: Heartbreaker) s výkon-
ností T** (150 cm) pod jezdcem Ondřejem Pospíšilem, Chapeau 
BB Z (om: Carthago Z) s výkonností T* (145 cm) a další.

I bába, KWPN ryzka Alanda (po Le Mexico), byla sportov-
ně prověřenou klisnou, a to v parkurových soutěžích do 
150 cm. A neztratila se ani v chovu. Je matkou plemenného 
hřebce It’s the Business (po Jasper), který působil v rámci AES 
a startoval v parkurových soutěžích na úrovni 160 cm. Její 
další dcera Galanda (po Jasper) dosáhla výkonnosti 140 cm 
v parkuru a je matkou například valacha Now or Never (po 
Burggraaf) s výkonností 160 cm, valacha Balando (rovněž po 
Burggraaf) s výkonností 145 cm (j. McClain Ward) a Dylano 
(po Tangelo van de Zuuthoeve) s výkonností 130 cm v par-
kuru. Další z dcer, ryzka Froukje (opět po Jasper), je matkou, 
ale i bábou úspěšných sportovních koní, jako Eindhoven (po 
Verdi, 145 cm), Damba WP (po Berlin, 145 cm), Chester II (po 
Chellano Z, 150 cm, Caillou Z (po Cracky Z, 145 cm), Guinot 
Di Nocciola (po Vigo d’Arsouilles, 145 cm), Inovation (po I’m 
Special de Muze, 140 cm) a dalších.

Zambesiho TN hříbata byla v rámci KWPN hodnocena jako 
velmi dobře vyvinutá s dobrým exteriérem. Klus byl více než 
dostatečně prostorný, zadní nohy našlapovaly aktivně pod 
tělo, akce předních nohou byla často plošší. Hříbata bez pro-
blémů cválala a zvládala velmi dobře přeskoky. Cval byl lehký, 
s dobrým nesením a prostorem.

Na základě výsledků testu a inspekce potomků byl Za-
mbesi TN v rámci KWPN doporučen pro klisny s dostatečně 
dlouhými liniemi. Měl by zlepšovat cval, exteriér, reflexy 
a skokový projev.

Jak je vidět, Zambesi TN přináší do českého chovu velmi za-
jímavou a ve sportu prověřenou krev, a to nejen díky svému 
otci, který je skutečnou legendou, ale čerpá i z kvalitní rodi-
ny. Navíc své kvality coby otec sportovních koní již v zahrani-
čí prokázal. A jak je vidět, kombinace Heartbreaker a Calva-
ro Z funguje. Nezbývá, než mu tedy popřát mnoho úspěchů 
i v českém chovu.

Text: Martina Cerhová
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2559 | Cannon Reuvekamp‘s Z

Žádný hřebec asi nebyl v moderním sportovním a chova-
telském světě tak úspěšný, jako CANNONŮV otec CORNET 
OBOLENSKY. Od chvíle, kdy vstoupil do sportovního a cho-
vatelského světa, byli všichni tímto okouzlujícím běloušem 
fascinováni. V 30denním testu získal tento fenomenální 
atlet 9,24 bodu za skok pod sedlem a 10 za skok ve vol-
nosti. Mimo další úspěšné starty byl 3. v šampionátu Ně-
mecka Balve 2008, 44. na OH Peking 2008, 2. v GPW Bor-
deaux 2009, zvítězil v Samsung NC Final Team Barcelona 
2007 a opět Barcelona 2008, v NC Rotterdam, GP Cervia 
2008, obsadil 2. místo v GP Rotterdam 2008 a GPW Vero-
na 2007. Jeho potomstvo je stejně úspěšné a mimořádní 
skokani v jeho výčtu stále přibývají:

Clooney 51 3. tým v Göteborgu, 5. GP GCT CSI5 * v Lon-
dýně, Winner GP CSI5 * na Villach, 4. místo ve finále Svě-
tového poháru v Omaha s M. Fuchsem Cornetto K 4.mís-
to v Gothenburgu 2. GP GCT CSI5 * v Vítěz GP GCT CSI5 *
v Monaku, 4. GP CSI5 * ve Versailles s A. Zorzi Coree ví-
tězem GP Rolex CSI5 * v Cáchách, 3. GP Rolex CSI5 *

• ZANGERSHEIDE
• Barva: bělouš
• Narozen: 27. 3. 2015
• Míry: 179 - 168 - 194 - 21,5 cm
• Výkonnost: T*
• Působí v plemenné knize: ČT, CS
• Chovatel: Reuvekamp B.J.M., Heino, NL
• Majitel: Zemský hřebčinec Písek s.p.o.
• Připouštěcí poplatek: 2.420 Kč, doplatek za březost: 7.260 Kč

Cornet Obolensky

Clinton
Corrado I

Urte I (Masetto)

Rabanna v. Clostersveld
Heartbreaker

Holivea van Closterveld (Randel Z)

Windroos

Guidam
Quidam de Revel

Fougere (Venutard)

Karnita
Triton

 Arnita (Nimmerdor)©
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v Ženevě s G. Whatelet Cornet Kalouá 3. GP CSI5 * Longines 
Masters v Hong Kong, 2. GP CSI5 * -W v Curychu s M. Küh-
nerem Comme il Faut 7. GP CSI5 * -W v Londýně, Winner GP 
CSI3 * v Paderbornu s M. Ehningem Corbinian Winner GP 
CSI5 * ve Villachu Setkání s S. Guerdat Cornet 39 Vítěz GP
CSI5 * -W v Oslo, 5. GP CSI5 * -W v Madridu s D. Deusserem 
Cornet d‘Amour Winner GP Longines Masters CSI5 * v Paříži.

Matka Corneta Obolenského, RABANNA VAN COSTER-
SVELD, je dcerou vynikajícího mezinárodního skokana HE-
ARTBREAKERA (po NIMMERDOR), který sbíral mezinárodní 
úspěchy pro holandské barvy svého jezdce Petera Geerinka 
a vypracoval se mezi nejlepší plemeníky nejen KWPN, ale 
i celého světa. Za rok 2011 figuroval na sedmé příčce žeb-
říčku hřebců WBFSH (zatímco Clinton byl třináctý). Matka 
Rabanny, klisna HOLIVEA VAN COSTERSVELD se sama dosta-

la do parkurů 140 cm a dala mezinárodně úspěšné skokany 
Querido po Feischnitt I a CASTLE FORBES VIVALDA VAN COS-
TERSVELD po CLINTON – který se proslavil pod Jessicou Kür-
ten i R.-Y. Bostem. Otec Holivey, hřebec RANDEL Z, je synem 
klisny ALARIC Z (Almé), mezinárodně úspěšné pod Thiessem 
Lutherem (GER).

CANNONOVA matka WINDROOS dala kromě něj ještě dva 
potomky. Klisnu ENGELTJE REUVECAMPS po WARRANT s vý-
konností 1.50 a valacha GOLDDIGGER- REUVECAMPS po 
KANNAN. Otec matky holandský hřebec GUIDAM (KWPN, SF, 
ZANG, SWB, HANN) byl sám úspěšný v mezinárodním skoko-
vém sportu s výkonností 1.60m (Erich van der Vleuten). Získal 
vítězství a umístění v GP Goes, Hasselt, Mechelen, Zuidlaren, 
nebo 13. místo v GP CSIO San Gallen), ale brzy se začal prosa-
zovat zejména jako význačný otec skokových koní. Úspěšnými 

ve sportu jsou například 
LE BON, LURON, ARMANI, 
NIDAM, nebo LIONA, jež-
děná Hervé Godignonem, 
který jezdil i GUIDAMOVA 
otce QUIDAM DE REVEL 
při zisku bronzové medai-
le na OH v Barceloně. Mezi 
zařazené syny, kterých je 
více, než 25, patří zvučná 
jména jako LUIDAM, NUR-
JEV, MADISON, GUIDAM 
DE HENRY, TOPASS E, ULI-
NUS, nebo QUIDARC.

Otec báby TRITON má 
potomstvo jak v drezuře 
– úroveň IM, tak v me-
zinárodních skokových 
soutěžích.

Cannon dosáhl v pou-
hých sedmi letech výkon-
nosti T* a byl i členem zla-
tého jihočeského družstva 
na MČR Martinice 2022. 
Výborně skákal třeba při 
Ceně Písku, kde skončil na 
skvělém druhém místě.

2559 CANNON REUVE-
CAMP‘S Z vyniká mimo-
řádně kvalitním, silným 
cvalem, pravidelným po-
hybem a dobrou, velice 
efektivní technikou skoku.©
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2850 | Eldorado 45

Eldorádův otec, Eldorado van de Zeshoek jednoznačně 
splnil všechna očekávání ve sportu i chovu. S Willem Gre-
ve v sedle absolvoval mnoho těžkých parkurů a několikrát 
se objevil v Poháru národů. V chovu je Eldorado van de Ze-
shoek bezpochyby kvalitním otcem, neboť mezi jeho syny 
uznané pro KWPN patří například Grandorado TN, Grodi-
no nebo Highway M TN. Matka Eldorada van de Zeshoek 
Bijou Orai sama sportovala na úrovni 1.60m s francouz-
ským jezdcem Olivierem Perreau.

Matka Eldorada 45 je po Lord Pezi. Oldenburský pleme-
ník Lord Pezi patřil dlouhou dobu k nejlepším skokovým 
hřebcům na světě podle žebříčku WBFSH. A to díky svým 
potomkům, kteří vyhrávají na parkurových závodech po 
celém světě. Licencováno bylo již více než deset synů 
Lorda Peziho, mezi nimi hřebec OS - šampión Luca Toni, 
hanoverský prémiovaný hřebec Lord Fauntleroy prodaný 
za 180 000 eur, prémiovaný hřebec NRW Legendario pro-
daný za 140 000 eur, nebo úžasný hřebec OS-Premium 
Lord Pezi junior. 

• HANN
• Barva: hnědák
• Narozen: 19. 5. 2018
• Míry: 164 - 176 - 182 - 20,5 cm
• Výkonnost: Prémiovaný hřebec körungu 2021, šampion KMK 4letých
• Působí v plemenné knize: ČT, CS
• Chovatel: ZG Kern, Bertholda a Hertwig Kern, Neuhausen
• Majitel: Team Nijfof, NL
• Připouštěcí poplatek: 2.420 Kč, doplatek za březost: 4.840 Kč

Eldorado Van De Zeshoek TN

Clinton
Corrado I

Urte

Bijou Orai
Toulon

Ramourai

Lady Clivia

Lord Pezi
Lacros

Miss Playback

Clivia
Contendro I

Annika©
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Rodina, ze které Eldorado 45 pochází dala mnoho výkon-
ných koní - jeho polosestra po Arezzo má výkonnost 1.35 m, 
bába Clivia  dala klisnu po Van Gogh s výkonností 1.35 m 
a dva plemenné hřebce, z nichž pravý bratr Eldoradovy 

matky LORD FAUNTLEROY má výkonnost GP. Eldorado 45 
je WFFS negativní.

V roce 2022 se Eldorádo velmi úspěšně účastnil seriálu KMK 
a stal se šampionem 4letých hřebců a valachů.
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4letý šampion KMK.
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2983 | Number One

Otec hřebce Number One, nedávno uhynulý hřebec Dia-
mant de Semilly, se nesmazatelně zapsal do chovu skoko-
vých koní. Byl dokonce tím, komu se podařilo otevřít kdysi 
uzavřenou holštýnskou plemennou knihu pro plemeníka 
SF. Jeho matka při porodu uhynula, chovatel se chtěl hří-
běte zbavit, a tak ho vychovala rodina jeho přátel: „Přijali 
jsme ho a krmili z láhve spolu s dalším sirotkem. Ti dva 
pořád volně pobíhali na nádvoří a chodili za námi jako dvě 
štěňata.“ Jedním z těchto hříbat byl právě Diamant de Sé-
milly, který se dostal do finále 4, 5 a 6letých koní ve Fonta-
inebleau. Poté se vydal na hvězdnou mezinárodní kariéru, 
která zahrnovala klíčovou roli ve francouzském týmu, jenž 
přivezl zlatou medaili z WEG v Jerezu. Diamant de Sémilly 
se stal mistrem Francie v roce 2002 a týmovým stříbrným 
medailistou na mistrovství Evropy 2003.

V roce 2004 se po dobrém začátku sezóny (vítěz Au-
vers Grand Prix) dostal do užší nominace na olympijské 
hry v Aténách, ale kvůli zánětu šlach musel na čas přestat 
závodit. V roce 2005 zakončil parkurovou sezónu na vyso-

• KWPN
• Barva: hnědák
• Narozen: 2. 5. 2018
• Míry: 173 - 169 - 182 - 21,5 cm
• Působí v plemenné knize: ČT, CS, AES
• Chovatel: G. Van de Winkel, Pelgrimslaan 2, 5817 AG Smakt, NED
• Majitel: Team Nijfof, NL
• Připouštěcí poplatek: 2.420 Kč, doplatek za březost: 4.840 Kč

Diamant de Semilly

Le tot de Semilly
Grand Veneur

Venue du Tot

Venise des Cresles
Elf

Mis des Cresles

Wucinda

Heartbreaker
Nimmerdor

Bacarole

Pucinda
Concorde

Lucinda©
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ké úrovni, vyhrál dvě Grand Prix – CSI*** v Saint-Lô a Caen. 
V roce 2006 vyhrál Velkou cenu Belgie v Liége. V databázi hi-
pomundo figuruje Diamant de Semilly jako otec 152 skokanů 
soutěžících na úrovni 1,55 a výše!

Mateřský otec Heartbreaker byl v roce 2016 korunován ple-
mennou knihou KWPN jako „Horse of the Year“, což je nejvyšší 
chovatelské ocenění. Sám Heartbreaker byl úspěšný na úrov-
ni Grand Prix s Peterem Geerinkem. Jeho vliv v celosvětovém 
chovu je obrovský. V plemenné knize KWPN má více než 10 
lecentovaných synů a 19 vnuků. Na mezinárodní scéně mno-
ho z jeho potomků soutěží na nejvyšší úrovni. Jedním z nej-
lepších jsou Romanov II Bertrama Allena. Velmi dobře si ve-
dou i jeho potomci VDL Groep Zidane s Leopoldem van Asten, 
a plemeníci Cidane, Toulon, Zambesi nebo Actionbreaker.

Sama Number Onova matka, klisna Wucinda dala v chovu 
celkem 13 potomků, z nichž má šest sportovní výkonnost, 
Hřebec Iwan (po Berlin) sportuje na úrovni GP 160, jeho pravý 
bratr, plemenný hřebec Extra dokonce na úrovni GP5*.

I bába Pucinda byla velmi plodná, dala celkem 14 potomků, 
mezi nimi třeba výbornou klisnu Mandy po Marlon s výkon-
ností 155.

Number One působil v roce 2022 v plemenitbě v rámci PK 
CS, zapustil 29 klisen s vysokou březostí 72,4%. Zároveň se 
účastnil seriálu KMK, kde byl úspěšný na Hradištku, kde ob-
sadil 4. místo a ve Zduchovicích dokonce zvítězil. Na základě 
těchto výsledků byl přihlášen k absolvování sportovního tes-

tu pro PK ČT, který úspěšně dokončil se známkami 7,99 za 
exteriér a 8,05 za výkonnost. Pro rok 2023 jej chovatelé tedy 
mohou využívat v rámci obou plemenných knih, CS i ČT.
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2983 Number One při finále KMK 2022.



22     | INSEMINACE ČERSTVÝM SPERMATEM www.zemskyhrebcinecpisek.cz     |     23Zemský hřebčinec Písek s.p.o.

2984 | Li-Quite

Li - Quite je synem Livella, mezinárodního skokana, které-
ho až do úrovně 160cm předváděl na parkuru vynikající 
Cameron Hanley. Získali spolu mimo další skvělé úspěchy 
i 4. místo na ME ve Windsdoru v roce 2009.

Livello zplodil řadu vynikajících sportovních koní – Lapu-
ccina, kterého jezdí Ir Michael G Duffy, a který je i vítězem 
Grand Prix na CSI4* Vejer la Frontera. Je otcem i Grand 
Prix skokana BEC Lorenza, kterého jezdil Catherine Tyree 
za Spojené státy americké. Dalším dobře známým koněm 
po Livello je ESI Toulouse, s výkonností do 1,60m, kterého 
opět sedlal Cameron Hanleym. Potomci Livella, úspěšně 
závodí i v nejobtížnějších soutěžích ve všestrannosti - Bal-
linteskin Coopers v CCI4* s Daisy Berkeley a Cooley Tan-
glewood soutěžil v CCI3* s Rose Nesbitt. Livello není jen 
otcem vynikajících sportovců, ale i uznávaných plemeníků 
– třeba plemeník Lewine, který je v majetku holštýnského 
svazu. Je uznán pro PK BERL-BRAND, HANN, HOLST, SA.

Liquidova matka Utopia dala kromě něj ještě tři potomky, 
z nichž dva praví sourozenci po Calido I mají výkonnost 135, 

• HOLST
• Barva: smíšený bělouš
• Narozen: 2019
• Míry: 182 - 170 - 190 - 22 cm
• Dosažená výkonnost: Vítěz testu hřebců pro PK CS
• Působí v plemenné knize: ČT, CS
• Chovatel: Sillo Patrik, Kaiser - Wilhelm- Koog DE
• Majitel: Luboš Kozák, ml.
• Připouštěcí poplatek: 2.420 Kč, doplatek za březost: 4.840 Kč

Livello

Limbus
Landgraf I

Alice I (Fier de Lui)

Zocka
Ahorn Z

Biserta (Raimond)

Utopia XIX

Quite Capitol
Quidam de Revel

U- Capitola (Capitano)

Adele
Lincoln

Kolin (Urioso)©
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resp. 140. Nejvýznamnější osobností Li-Quitovy rodiny, která 
je nejenom základem státu, ale i kvalitního plemeníka, je bába 
Adele, holštýnská klisna, narozená v roce 1986. Ta dala celkem 
13 potomků. Mezi nimi jsou dokonce 2 plemenní hřebci. Jed-
ním je v Čechách velmi známý holštýnský plemeník Russel (po 
Corofino I), účastník olympijských her v roce 2008. Potomkem 
Adele, je však i plemeník Coupe de Coeur (po Calido I). Ten 
je známým a mimořádně úspěšným skokovým koněm, jehož 
partnery byli, respektive jsou Ludger Beerbaum, Philipp Weis-
haupt, Henrik von Eckermann nebo Marco Kutscher. Coupe de 
Coeur je sám otcem několika plemenných hřebců, mezi nimiž 
jsou třeba Coupie (om: Cornet Obolensky) a Coupe d‘Or (om: 
Rivero xx) v nabídce hřebčína Sprehe. Také Russelovy pravé 
sestry California a Corofina mají TT výkonnost v parkuru. Ne-
ztratili se ani další Adelin syn Calido 39 (po Cor de la Bryѐre, 
S parkur + voltiž) nebo dcera Fichte (po Constant, S parkur).

Prabába Kolin je matkou klisny Vanessa XI (po Lord), jejíž 
dcera Bolina (po Capitol I), ve sportu známa jako Marimba La 
Silla, byla úspěšnou TT skokankou. V chovu působí dva syno-
vé Boliny, bratři Charman La Silla (T parkur) a Manzanillo LS 
(oba po Fergar Mail). Další Kolinina dcera J-Siddhartha (po Sil-
bersee) je matkou plemenný hřebce Acclaim (po Acorado I).

Sám Li-Quite je silný, kostnatý, přesto ušlechtilý tmavý bě-
louš s kvalitním skokem a dobrou mechanikou pohybu. V ro-
ce 2022 úspěšně absolvoval 70denní sportovní test pro PK ČT 
(7,85 exteriér a 8,2 výkon) a při zkouškách v rámci 70denního 
testu pro PK CS se stal vítězem. V plemenitbě působil jako vy-
braný hřebec pro PK CS a zapustil 21 klisen se zcela nadstan-
dartní březostí 81%. Hřebec je WTFS negativní. V roce 2023 
bude kromě pokračující kariéry plemenného hřebce startovat 
v chovatelských soutěžích KMK.
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2430 | Przedswit Richter

Otec Przedswita Richtera, malopolský hřebec 
1867 Przedswit Jung se narodil v roce 1994 v Pol-
sku po otci Przedswit Dresk, z matky 6572 Juta po 
Jam. Ve sportovní kariéře nejprve směřoval k sou-
těžím všestranné způsobilosti, ovšem po změně 
jezdce a stáje se začal účastnit skokových soutě-
ží. Dosáhl výkonnosti stupně T, ale pro vážný úraz 
nemohl pokračovat ve vysokém sportu a účastnil 
se již jen v omezené míře nižších soutěží s mladý-
mi jezdci, až postupně začal působit pouze jako 
plemeník. Do České republiky byl přivezen v roce 
2012, a jeho potomstvo dosáhlo výkonnosti ve 
skákání stupně T.

Przedswit Jung působí mimo PK ČT v i PK MT, kde 
chovatelé očekávají zachování všestrannosti po-
tomstva, zvýšení úrovně užitkovosti a osvěžení krve 
při zachování starých předválečných linií.

Otec matky, Ryzák Przedswit Klam, se narodil 
roku 1986 ve Štibořicích po Przedswit XX, z matky 

• ČT
• Barva: ryzák
• Narozen: 30. 4. 2015
• Míry: 182 - 170 - 198 - 22,5 cm
• Výkonnost: S**
• Působí v plemenné knize: ČT
• Chovatel: Richter Marek, Janovice u Trutnova
• Majitel: Zemský hřebčinec Písek s.p.o.
• Připouštěcí poplatek: 1.815 Kč, doplatek za březost: 2.420 Kč

Przedswit Jung

Dresk
Przedswit XIII - 4

Drina I

Dresk
Jam

Juma

Cena

Przedswit Klam
Przedswit Horymír

Gája

Marosa Csina
Filippy - cs (IRE)

Cenuška
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JM 3361 Gája. Jeho potomstvo dosáhlo stupně T ve skákání,
L v drezuře a Z ve všestrannosti. Hřebec sám se účastnil sko-
kových soutěží stupně ST. Do plemenitby je dosud zařazen 
syn Przedswit Rufa a 49 dcer.

Przedswit Richter se účastnil soutěží pro mladé koně v seri-
álu KMK a v šesti letech dosáhl výkonnosti 130.
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2704 | Gatsby z Ostřetína
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• N
• Barva: ryzák
• Narozen: 2017
• Míry: 183 - 170 - 212 - 28,5 cm
• Působí v plemenné knize: N
• Chovatel: Janda Zdeněk, Ostřetín
• Majitel: Zemský hřebčinec Písek s.p.o.
• Připouštěcí poplatek: 1.210 Kč,

doplatek za březost: 2.420 Kč

Gambit

Goméz
Gosun

Parade

Santanela
Steimur

Dita

Barunka

Gospe
Gonet

Nela

Berenika
Neugot – I - 20

Brenda

2579 | Paladin
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• ČMB
• Barva: světlý ryzák
• Narozen: 5. 3. 2016
• Míry: 166 - 177 - 212 - 24,8 cm
• Působí v plemenné knize: ČMB
• Chovatel: Ing. Matyšová Eva, Stádlec
• Majitel: Zemský hřebčinec Písek s.p.o.
• Připouštěcí poplatek: 1.210 Kč,

doplatek za březost: 2.420 Kč

Patriot

Parbon
Paris

Bora (Bobr - 37)

Azíra
Azur

Arka (Negron)

Alma

Alda
Ardon

Minka (Bred)

Béva
Baron

Astra (Agrisun)

2192 | Maon Šargoun
• ČSP
• Barva: ryzák
• Narozen: 27. 4. 2012
• Míry: 154 - 147 - 165 - 18 cm
• Výkonost: STP
• Působí v plemenné knize: ČSP - AP
• Chovatel: Mgr. Pokorný Josef, Litovel
• Majitel: Mgr. Pokorný Josef, Litovel
• Připouštěcí poplatek: 1.815 Kč,

doplatek za březost: 4.840 Kč

Tuesday

Libanon - 54
Libanon

Cindra (Cent)

Talina
Lincoln

Tajná (Orkán)

Markýza De Šargon

Lipan
Saturn s.v. 

Bukva VP 4 (Branco s.v.)

Muška
Šerif s.v.

Mája (Brok s.v.) ©
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1573 | Gurgul Haidar
• HUCUL
• Barva: světlý hnědák
• Narozen: 13. 4. 2007
• Míry: 142 - 132 - 177 - 19,5 cm
• Působí v plemenné knize: Huculského koně
• Chovatel: Zdeněk Peter, Praha
• Majitel: Zemský hřebčinec Písek s.p.o.
• Připouštěcí poplatek: 1.210 Kč,

doplatek za březost: 2.420 Kč

Gurgul Bavor

Goro
Gurgul IV - 2 s.v.

Akéla

Šulka
Oušor - 2 (Mirko)

Čalfa

Almaj

Len
Luzak

Murawa

Premia
Oušor I - Top.

Dziewanna ©
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Strokladrubský hřebec kočárového typu, ve větším rámci, 
s mírně klenutou suchou hlavou s výrazným okem, výše na-
sazený klenutý krk, dobře vázaný k hlavě, nízký kratší kohou-
tek, dobrá horní linie, kratší skloněná záď s výše nasazeným 
ohonem, středně široký i hluboký, korektní fundament s vý-
raznými klouby, vpředu postoj pravidelný, vzadu šavlovitý.

Od roku 2013 působil hřebec v přirozené plemenitbě 
v hřebčíně v Kladrubech nad Labem, 5 jeho dcer bylo zařa-
zeno do základního stáda, jeho syn Favory Corelia XXXIV byl 
vybrán do plemenitby.

V letech 2019 – 2021 byl hřebec privátním chovatelům 
k dispozici v ZH Tlumačov formou inseminace čerstvým 
spermatem. V zemském chovu má narozeno 14 potomků, ti 
jsou zatím v odchovu, ale již nyní se z pohledu exteriéru jeví 
velmi nadějně.

Hřebec má celkem 25 synů a 18 dcer.
Hřebec působil ve sportu spřežení na úrovni stupně T. 

Hřebec má velmi typickou, prostornou mechaniku pohybu. 
Je temperamentní a má dobrý charakter.

1651 | Favory Albuza XXVII
• STRKL
• Barva: belouš
• Narozen: 25. 4. 2006
• Míry: 181 - 168 - 203 - 22,0 cm
• Výkonnost: vl.: (A:T)
• Působí v plemenné knize: STRKL - Genový zdroj
• Chovatel: NH Kladruby nad Labem s.p.o.
• Majitel: NH Kladruby nad Labem s.p.o.
• Připouštěcí poplatek: 1.815 Kč, doplatek za březost: 5.445 Kč

Favory Rava XXI

Favory XI - K
Favory XX - 7/Favory XXII, Favory IX CZ

Generale XLIV

Rava (S XXXVII)
Sacramoso XXXVII

Raduga (Gss XXVII)

Albuza (S XLIII)

Sacramoso Eroica
Sacramoso Aboca XL

Eroica K (F IX)

Aluma (Gss XXIX)
Favory IV - 12, Generalissimus XXIX

Aqua (Mi)©
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2431 | Waldbach Obrok
• HFLG
• Barva: ryzák
• Narozen: 26. 4. 2014
• Míry: 151 - 147 - 168 - 20 cm
• Působí v plemenné knize: HFLG - AP
• Chovatel: Pavel a Veronika Sixtovi, Obrok
• Majitel: Zbyněk Černý, Štětice
• Připouštěcí poplatek: 1.815 Kč,

doplatek za březost: 4.235 Kč

Walzertraum

Wolfgang
Walzertakt

Fairy (Afghan II)

Abba
Aberold

Andri (Stuart)

Marliana

Stiglmar
Starobin

Fatima (Nordwind liz.)

Meisje
Astral

Mutzi (Stüber)
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Waldbach Obrok je 
mladý hřebec na-
rozený v roce 2014 
v Čechách na farmě 
rodiny Sixtových, po 
odstavu byl odkou-
pen a vyrůstal na 
Valašsku u manželů 
Kulišťákových. Jeho 
otec hřebec liz. 412/T 
Walzertraum je špič-
kový plemeník tyrol-
ského svazu, který 
své kvality potvrdil 
ziskem titulu světový 

vítěz mladých hřebců na Světové výstavě v Ebbsu v roce 
2010. Na další Světové výstavě v roce 2015 opět zvítězil 
mezi 3 až 9letými hřebci. Patří mezi velmi vytížené pleme-
níky, za sedm sezon v chovu připustil 506 klisen a vypro-
dukoval mnoho výstavních a chovných šampionek a dále 
šest körovaných synů.

Matka Waldbacha Obrok klisna Marliana po hřebci liz. 
178/T Stiglmar je velmi kvalitní a plodná klisna. Mnoho 
z jejích dcer prošlo tradičními tyrolskými aukcemi elitních 
klisniček, kde byly prodány za vysoké aukční ceny. Marlia-
na je též matkou světové vítězky z roku 2010, a sice klisny 
EL 18139/T Monalisa – Marietta (po liz. 101/T Amadeus). 
Sama Marliana dokázala ještě ve svých 17 letech porazit 
na speciální výstavě haflingerů všechny chovné klisny, a to 
i výrazně mladší a získat titul vítězky třídy.

Waldbach Obrok je hřebec korektního exteriéru, velmi 
dobré sytě ryzé barvy s krásně bílou žíní a disponující vý-
borným pohybem. Při zápisu do plemenné knihy hřebců 
HF dostal za exteriér 8 bodů, zároveň absolvoval i zkouš-
ky výkonnosti, díky kterým byl zařazen do AP haflingů. Už 
jako hříbě zvítězil v kategorii hříbat na speciální výstavě 
haflingů, jako roční byl také úspěšný na regionální výstavě, 
kde se stal vicešampiónem celé výstavy.

Waldbach Obrok nabízí českému chovu HF nepříbuz-
ný špičkový tyrolský původ na většinu zdejších klisen 
a možnost připouštění v rámci Akceleračního programu 
plemene hafling.
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2666 | Chanel
Do svých šesti let 
se věnoval hlavně 
sportu. Prezentoval 
se úspěšně ve všech 
třech hlavních jez-
deckých disciplínách. 
V roce 2019 obsadil 
s Michaelou Neuman-
novou 4. místo na 
MČR ve všestrannosti 
v kategorii jezdců na 
pony 13-16 let a vše-
strannostní sezónu 
2019 úspěšně uzavřel
4. místem ve finále 

Zlaté podkovy v Humpolci. Následující sezónu se věnoval 
hlavně parkurovému skákání a drezuře. V obou těchto disci-
plínách dosáhl velmi hezkých výsledků. V roce 2021 byl rov-
něž předveden na Národní výstavě NPS v Opřeticích, kde se 
stal šampionem kategorii MMPBr ve třídách na ruce.

Otec 1057 Sahib (WPBr, 31,25% velšské krve, KVH 146 cm, 
sportovní jméno Glen Sahib) je potomkem plnokrevného 
arabského hřebce 879 Shahi německého chovu. Sahibova 
matka 2/274 Šibalka pocházela z chovu pana Karla Troja-
na. Sahib je stále sportovně aktivní a stejně jako jeho syn 
Chanel si vyzkoušel všechny tři hlavní jezdecké disciplíny. 
Jeho dominantní disciplínou jsou parkury, kde dosáhl vý-
konnosti STP (drezura L, všestrannost ZK).

Matka 2/375 Chanela (WPBr, 75 % velšské krve) byla 
úspěšně využívána v chovu. Odchovala celkem 9 potom-
ků. K jejím sportovně úspěšným potomkům patří kromě 
plemenného hřebce Chanela i klisna 68/244 Mon Cherry 
po 877 Topas, která dosáhla výkonnosti LP** ve skákání.

Chanel je hřebec korektního exteriéru a dobrého 
jezdeckého typu. Disponuje kvalitní kostrou a prostor-
nou mechanikou pohybu. Jedná se o charakterního 
hřebce s dobrou jezditelností, který byl v průběhu své 
sportovní kariéry připravován a prezentován pouze 
juniorskými jezdci. Bonusem je rovněž jeho atraktivní 
barva. Může být využit nejen jako producent kvalitních 
sportovních pony, ale uplatní se také v chovu malých 
sportovních koní.

• WELSH PART-BRED (53,13% velšské krve)
• Barva: isabel
• Narozen: 25. 4. 2014
• Míry: 151 - 142 - 171 - 18,5 cm
• Výkonnost: SP*, drezura L, všestrannost L
• Působí v plemenné knize: WPBr HPK-AP (VZ), ČSP HPK - AP
• Chovatel: Kolářová Šárka, Dobrošov
• Majitel: Kolářová Šárka, Dobrošov
• Připouštěcí poplatek: 1.210 Kč,

doplatek za březost: 2.420 Kč

Sahib

Shahi
Janbu

Ninija AV

Šibalka
Schoenbrunn Tyke

Šizabela

Chanela

Schoenbrunn Tyke
Twycross Charmer

Spangled Tywysognes 181

Chanine
Nefyn Berwynedd

Charlotte P (RN) H 761 W
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2115 | Zaval v.h. Enkershof

Tento mladý hřebec patří k sekci NWR v holandské PK pro 
velšská plemena pony, kob a WPBr. Jedná se o speciální 
skupinu WPBr, kde kromě velšské krve (sekce A a B) mo-
hou mít zvířata v původu už pouze anglického nebo arab-
ského plnokrevníka. 2115 Zaval má 48,14% registrované 
velšské krve, zbytek tvoří plnokrevná anglická nebo arab-
ská krev. 2115 Zaval představuje prototyp moderního 
jezdeckého ponyho. Jeho KVH je 147 cm. Disponuje vy-
nikající mechanikou pohybu.  Jeho původ ho předurčuje 
pro sportovní kariéru.

Jeho otec - Orchard Wildeman (2008, KVH 147 cm) byl 
v roce 2014 exportován do USA, kde velmi úspěšně sou-
těží na drezurním obdélníku. V Holandsku b yl v roce 2011 
oceněn jako hřebec s nejlepším pohybem v klusu. Wilde-
man je oboustranně prochován na nejlepší rodinu tohoto 
hřebčína - Orchard Perestrojka. Otcem Perestrojky je Vita 
Novas Golden Boris  - dvojnásobný šampion NWR a pro-
ducent špičkových drezurních a skokových pony a také 

• WPBR
• Barva: hnědák
• Narozen: 28. 6. 2012
• Míry: 157-147-173-18 cm
• Působí v plemenné knize: WPBr-AP, ČSP-AP
• Chovatel: M. Van Wijhe, Doornspijk
• Majitel: Zemský hřebčinec Písek s.p.o.
• Připouštěcí poplatek: 1.815 Kč, doplatek za březost: 3.025 Kč

Orchard (G) Wildeman

Orchard Red Prince
Aester El Nino

Orchard Wielkanoc

Orchard Swetlana
Wester Aikeme‘s Norbert

Orchard Perestrojka

Groeze‘s Mirna

De Goede Ree Now or Never
Ip Highmead Duty Free

Bijsterhof‘s First Lady

Wengelo‘s Frauke
Vita Nova‘s Golden Boris

Wengelo‘s Vea
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pravý bratr slavného hřebce Vita No-
vas Hanassie (1983, KVH 145 cm).

Orchard Wildeman je pokračova-
telem této vynikající sportovní linie. 
Vita Novas Hanassie po sobě zane-
chal potomstvo, jež se uplatnilo na 
mezinárodních drezurních i skoko-
vých kolbištích v soutěžích pony. 
Jeho potomci po něm dědili korekt-
ní exteriér, vznosné chody i úžas-
nou skokovou potenci. Vita Novas 
Hanassie je považován za historicky 
jednoho z nejúspěšnějších jezdec-
kých poníků Evropy, sám soutěžil na 
mezinárodní úrovni v drezuře a na 
národní úrovni ve skákání.

Matka Zavala - klisna Groeze‘s 
Mirna- byla nejlepší tříletou klisnou 
NWR roku 2009 a šampionkou NWR 
klisen z roku 2010. Pochází ze spo-
jení De Goede Ree Now Or Never x  
Wengelo’s Frauke. Oba její rodiče ne-
sou krev hřebce Vita Novas Golden 
Boris a u jejího otce ve 3. generaci 
navíc nacházíme i samotného Vita 
Novas Hanassie.

Hřebec 2115 Zaval V. H. Enkershof 
je vhodný typ hřebce pro sjednoce-
ní roztříštěného typu u ČSP i WPBr, 
a vzhledem k vynikajícímu původu 
lze očekávat, že bude i dobrým pro-
ducentem malých sportovních koní. 
Většina Zavalových sportujících po-
tomků spadá do kategorie pony B 
(136 - 148 cm). Z nich nejlépe v se-
zóně 2021 sportoval Zipp 4, který 
má výkonnost LP**, Romeo M.A.K. 
z matky po Kamaz sportoval v roce 
2021 na úrovni ZLP, ZLP má výkon-
nost i Magnolia Golden Gift (z matky 
po Apollon Cedrik), ten však spadá 
do kategorie pony A. Ve všestrannos-
ti úspěšně startoval WPBr Magnolia 
Doubla Diamond z matky po Menai 
Stan Beynon (GBR).

V roce 2023 bude Zaval i nadále pů-
sobit v inseminaci v Zemském hřeb-
činci Písek.
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Zavalův syn, plemenný hřebec Sherry Zippo
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Zaval v. H. Enkershof

Ceník připouštěcích poplatků pro rok 2023 - čerstvé sperma

MANIPULAČNÍ POPLATEK:
Dle jednotlivých výdejních míst, při 
osobním odběru 550,- Kč.

Slevy připouštěcích poplatků
hřebců ZH Písek:

Pokud v roce 2022 zůstala klisna po 
hřebcích ZH Písek jalová – sleva 50% 
z doplatku za březí klisnu.

Majitel tří a více klisen inseminova-
ných v roce 2023 hřebci ZH Písek – 
sleva 20% z doplatku za březí klisnu.

Uvedené ceny jsou včetně DPH.

Jméno Připouštěcí poplatek Doplatek za březost Plemenná kniha

1942 Warness ZH 2.420,- 9.680,- ČT - AP, CS

3078 Zambesi TN 2.420,- 9.680,- ČT - AP, CS

2983 Number One 2.420,- 4.840,-  ČT, CS

1345 Heratbreak ZH  2.420,- 6.050,- ČT - AP, CS

2049 Go-On T.S.  2.420,- 6.050,- ČT, CS

29884 Li - Quite 2.420,- 4.840,- ČT, CS

2997 Aristo Z  2.420,- 9.680,- ČT- AP, CS

2430 Przedswit Richter  2.420,- 3.630,- ČT

2559 Cannon Reuvekam‘s Z  2.420,- 7.260,- ČT, CS

2850 Eldorado 45    2.420,- 4.840,- ČT, CS

2704 Gatsby z Ostřetína 1.210,- 2.420,- N

2579 Paladin 1.210,- 2.420,- ČMB

1573 Gurgul Haidar 1.210,- 2.420,- Hucul 

2115 Zaval v.h. Enkershof 1.815,- 3.025,- ČSP, WPBr

2666 Chanel 1.210,- 2.420,- ČSP, WPBr

2192 Maon Šargoun 1.815,- 4.840,- ČSP,

1651 Favory Albuza XXVII 1.815,- 5.445,- STRKL 

2431 Waldbach Obrok 1.815,- 4.235,- HFLG - AP 
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• SHETLAND PONY | vraník | 1997
• Míry: 115 - 96 - 132 - 15,2 cm
• PK: Shetland pony
• Chovatel: Ing. Tvrdík Jiří, CSc., 110 00 Praha 1
• Kontakt: Radek Janda, Zdeslav 10, 340 15 Poleň

tel.: 607 502 445
• Připouštěcí poplatek: 1.210 Kč vč. DPH

Artur

Goldan Cavalier
Sysonby Spartan

Goldan Muffet

Lenka
Miša - Spatz s.v.

Lucy

Lotty

Rosenberry of Transy s.v.
Pericles of Netherley

Rosebud of Transy

Lucy
Percy s.v.

Květa

776 | Arlott
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• SHETLAND PONY | vraník | 2000
• Míry: 107 - 98 - 136 - 15,5 cm
• PK: Shetland pony
• Chovatel: NL
• Kontakt: Zdeňka Štěpánová, Podhora 6,

294 13 Mohelnice nad Jizerou, tel.: 723 748 753
• Připouštěcí poplatek: 1.210 Kč vč. DPH

Levi v.d. Schaapshoeve

Boss V.D. Brouwerij
Suprise V. Dorpzicht

Pauline of Marshwood

Tanja V.D. Smidsweg
Newton v. Dorpzicht

Paula V. Bankras

Levi v.d. Schaapshoeve

Mustang v. Bunswaard
Stelmor of Transy

Jet of Marshwood

Astrid V.D. Smidsweg
Nero v.d. olde maten

Tanja V.D. Smidsweg

957 | Philip v.d. Schaapshoeve
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993 | Midas
• ČMB | ryzák | 2002
• Míry: 172 - 164 - 210 - 26 cm
• PK: ČMB
• Chovatel: Postolka Ladislav, Čistá u Horek
• Kontakt: Michal Orava, Zehuby 11,

286 01 Čáslav, tel.: 775 882 273
• Připouštěcí poplatek: 3.630 Kč vč. DPH

Makon - 2

Mabas
Mahaj

Olina (Sunar)

Lucka A (Elza)
Brkon

Marta (Agripa)

Lota

Agent - 6
Agent I

Senta (Brankovič)

Linda
Bujag

Lenka (Argon z Netolic - 2) ©
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1061 | Brynet
• SLEZSKÝ NORICKÝ KŮŇ | ryzák | 2003
• Míry: 170 - 159 - 210 - 24 cm
• PK: SN
• Chovatel: Vítkovská zemědělská s.r.o.
• Kontakt: Renáta Novotná, Velmovice 31,

391 55 Chýnov
• Připouštěcí poplatek: 3.630 Kč vč. DPH

Brys

Bran
Branec

Nela

Renata
Rys

Lenka

Cora

Gonet
Godit

Jedle

Rosa
Neugot I

Betty ©
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1139 | Przedswit Libor
• ČT | ryzák | 2003
• Míry: 175 - 168 - 190 - 21,5 cm
• PK: ČT
• Výkonnost: vl.: S:S*
• Chovatel: Veselý Libor, Čakovičky, Mratín
• Kontakt: Ing. Josef Richter, Janovice u Trutnova 

333, 542 13 Malé Svatoňovice, tel: 777 053 080
• Připouštěcí poplatek: 4.840 Kč vč. DPH

Przedswit XVI - 12

Przedswit X - 68 s.v.
Przedwit III - 2

Alarm

Quoniam II
Quoniam - 23

Alarm

Šipka

Belendek mělnický
Belendek (HUN)

Lucie

Šejla
Shygya mimoňský - 4

Panenka ©
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1155 | Vespan
• NORIK | hnědák | 2004
• Míry: 172 - 158 - 210 - 26 cm
• PK: N
• Chovatel: ŠZP ČZU, hospodářství Suchdol
• Kontakt: Marcela Gargulakova, Javorná

na Šumavě 3, 339 01 Klatovy
• Připouštěcí poplatek: 3.630 Kč vč. DPH

Vesír

Verein II
Verenus

Pritta

Herpi
Direkt

Hermine

Ajda

Schachen
Schlehdorf

Nikke

Trnka
Rytíř - 1

Minka ©
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1231 | Przedswit Lionel
• ČT | ryzák | 2004
• Míry: 175 - 162 - 196 - 21,3 cm
• PK: ČT
• Výkonnost: vl.: (S: S**) | Pot.: S:L**, C: ZL
• Chovatel: Říha Karel, Dolní Roveň
• Kontakt: Luděk Musil, Krevlický Dvůr 30,

959 01 Velká Bíteš
• Připouštěcí poplatek: 4.840 Kč vč. DPH

 Przedswit XVI - 64

Przedswit X - 68 s.v.
Przedswit III - 2

Alarm

Servátor
Servátor

Gidran XIV

Luna

Lopez - 27
Lopez

Duelano I (Velmíra)

Pepina
Przedswit pohořelický

Furina ©
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1334 | Direkt
• NORIK | tmavý hnědák | 2006
• Míry: 175 - 165 - 200 - 25,5 cm
• PK: N
• Chovatel: Hřebčín Jeníkov v.o.s.,

Hořice v Podkrkonoší
• Kontakt: Zuzana Juráňová, tel.: 774 256 293

Ekofarma Lomnice, Lomnice 30, 793 02 Lomnice
• Připouštěcí poplatek: 3.630 Kč vč. DPH

Dir

Direktor - 8
Direktor

Šremf I (Imitace)

Alice
Schachen

Sparta

Sonáta

Tango
Tann Vulkan XIII 1416

Gewicht-Resch

Sojka
Rytíř - 1

Luna ©
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1437 | Maral
• ČMB | tmavý ryzák | 2007
• Míry: 179 - 169 - 210 - 27,5 cm
• PK: ČMB
• Chovatel: Vlach Roman, Rohatec
• Kontakt: Martin Chrenčík, Louka 13,

696 13 Veselí nad Moravou
• Připouštěcí poplatek: 3.630 Kč vč. DPH

Mazur

Makon - 3
Mabas

Lucka A

Zuzana
Pildor - 22

Valina

Halka

Sural
Suran

Eva

Halda
Agban

Sylva ©
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1445 | Streit
• NORIK | hnědák | 21. 4. 2007
• Míry: 178 - 166 - 207 - 25,5 cm
• PK: N
• Chovatel: Ing. Tomáš Calta, Brandýs nad Labem
• Kontakt: Zuzana Juráňová, tel.: 774 256 293

Ekofarma Lomnice, Lomnice 30, 793 02 Lomnice
• Připouštěcí poplatek: 3.630 Kč vč. DPH

Steimur

Steigar
Streiter z Lán

Elsa (Hegar)

Irma
Pagrip

Asta

Charlotta

Faust I-4
Faust I

Obnova

Viola
Gonos

Póla ©
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1449 | Caro ZH
• ČT | smíšený bělouš | 2006
• Míry: 178 - 171 - 188 - 21,5 cm
• PK: ČT
• Výkonnost: vl.: (S:ST**); pot.: (S:L**)
• Chovatel: Weber Milan, Hluboká nad Vltavou
• Kontakt: Ing. Jiří Ptáček, tel.: 737 274 803,

ZH Písek s.p.o., U Hřebčince 479, 397 01 Písek
• Připouštěcí poplatek: 4.840 Kč vč. DPH

Catango Z

Cantus
Caletto I

Monoline

Zita
Ahorn Z

Tschita

Balantines

Mirrage
Cagliostro (GER)

Monbijou (GER)

Salut (Lesná)
Salut

Alarm III (Harmonie)

1557 | Crawfordastral
• KWPN | hnědák | 2007
• Míry: 176 - 168 - 195 - 22 cm
• PK: ČT
• Výkonnost: vl.: (S:S**); pot.: (D:L*,S:ZL)
• Chovatel: Stolwijk W R M., Haaksbergen, NL
• Kontakt: Libor Marek, Chodovlice 57,

411 15 Třebivlice
• Připouštěcí poplatek: 4.840 Kč vč. DPH

Crawford

Corrado I
Cor de la Bryere

Soleil

Kimberly III
Contender

Option

Wupicastra

Lupicor
Lux Z

Jourdette S

O. Celanastra
Celano

Iastra ©
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1558 | Galandro ZH
• ČT | ryzák | 1. 6. 2007
• Míry: 178 - 168 - 200 - 22 cm
• PK: ČT, CS
• Výkonnost: vl.: (S:T*); pot.: (D:L*,S:ST*,A:L*)
• Chovatel: Radomír Fischer, Kdyně
• Kontakt: Dolní Jelení, Hradec Josef, Dolní

Jelení 42, 534 01 Horní Jelení, tel.: 704 223 973
• Připouštěcí poplatek: 4.840 Kč vč. DPH

Guidam Sohn

Guidam
Quidam de Revel

Fougere (Venutard)

Fanakta
Zeus

Nakta (Akteur)

Palomina Princes

Lopez-17
Lopez

Angelique (Alme Z)

Perleť
Przedswit XVI-12

Perla (Przedswit III-2)

1558 GALANDRO ZH je rámcový, vysoký a mohutný, přitom 
ušlechtilý ryzák s požadovanou kostnatostí a kvalitní mechani-
kou pohybu ve všech chodech. Narodil se u chovatele p. Rado-
míra Fischera ve Kdyni a jako odstávče byl ZH Písek zakoupen 
do testační odchovny hříbárna Nový Dvůr. Zde absolvoval celý 
odchovný a výcvikový cyklus a v základních zkouškách výkonnos-
ti TO s přehledem zvítězil. Předtím již byl s úspěchem předvybrán 
na předvýběrech ČT v Hradišťku u Sadské. Ve 100denním testu 
svého ročníku se umístil jako 1. s celkovým výsledkem 8,04 b. 
Hřebec 1558 GALANDRO ZH dále absolvoval cyklus soutěží KMK, 
kde několikrát zvítězil. V plemenitbě působí od roku 2012, a v ro-
ce 2013 zvítězil jeho syn GUCCI, dnes jménem GELLARDO DONTH 
(z matky po ActionHero, chov. P. Vraná) na celostátní přehlídce 
hříbat ve Zduchovicích, když jeho druhý syn skončil třetí. Působí 
v PK ČT a od roku 2014 i v PK CS. Hřebec v roce 2016 dosáhl stup-
ně výkonnosti T*. Za zmínku stojí i to, že získal „Pohár odborníků“ 
v soutěži o nejkrásnějšího koně ČR pro rok 2014.

Vhodnost GALANDRA ZH pro český chov předurčují výsledky 
v plemenitbě i ve sportu jeho otce GUIDAM SOHNA. Po GUIDAM 
SOHN jsou v českém chovu zařazeni již čtyři synové a necelá dva-
cítka dcer. V parkurovém skákání dosáhli potomci GUIDAM SOH-
NA stupně výkonnosti T. Mezi čtyřmi licentovanými syny mají tři 
výkonnost T. Hřebec by měl dodávat svým potomkům světovou 
„krev“ při zachování užitkových vlastnosti tuzemského chovu.©
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1704 | Sapér
• ČMB | ryzák | 2009
• Míry: 174 - 160 - 207 - 24,5 cm
• PK: ČMB
• Chovatel: Mgr. Art. Borovská Andrea, Kublov
• Kontakt: Lukáš Píša, Panoší Újezd 36,

270 21 Pavlíkov, tel.: 723 294 748
• Připouštěcí poplatek: 3.630 Kč vč. DPH

Sapor

Sapon s.v.
Suran

Elza

Gesy
Alkron

Gera

Oliva

Bragir
Barag

Zuzana

Orka
Brahmikán z Nemošic - 2

Olina ©
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1705 | Šumík
• NORIK | světlý ryzák | 20. 5. 2009
• Míry: 178 - 162 - 199 - 24,6 cm
• PK: N
• Chovatel: David Josef, Dívčice
• Kontakt: ZH Písek s.p.o., U Hřebčince 479,

397 01 Písek, Ing. Jiří Ptáček, tel.: 737 274 803
• Připouštěcí poplatek: 3.630 vč. DPH

Šum

Schachen
Scheldorf

Nikke (Nemberto)

Savana
Rytíř - 1

Jelena (Neugot-2)

Kristýna

Nugur
Nugát

Cerka (Šemur)

Valima
Gofun

Orba (Direktor) ©
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1706 | Scheron
• NORIK | 2009
• Míry: 169 - 158 - 196 - 24,8 cm
• PK: N
• Chovatel: Hřebčín Jeníkov v.o.s.,

Hořice v Podkrkonoší
• Kontakt: Krevlický Dvůr, Musil Luděk, Krevlický 

Dvůr 30, Velká Bíteš, 595 01, tel.: 607 048 265
• Připouštěcí poplatek: 3.630 Kč vč. DPH

Schifon

Schram
Schim Vulkan XV

Gerti

Zuzana
Gofun

Něha

Sonáta

Tango
Tann Vulkan XIII

Gewich Resch

Sojka
Rytíř - 1

Luna ©
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1835 | Patriot
• ČMB | ryzák | 2010
• Míry: 178 - 167 - 218 - 26,5 cm
• PK: ČMB
• Chovatel: Dvořák Adam, Uherské Hradiště
• Kontakt: Libor Machala, Pplk. Štěrby 957,

Veselí nad Moravou 698
• Připouštěcí poplatek: 3.630 Kč vč. DPH

Parbon

Paris
Pilov

Astra

Bora
Bobr - 37

Bobra

Azíra

Azur
Abagír

Zuzana

Arka
Negron

Irma ©
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. V
ot

av
ov

á

1957 | Nerouš
• SLEZSKÝ NORICKÝ KŮŇ | hnědák | 2011
• Míry: 172 - 158 - 201 - 23,2 cm
• PK: SN
• Chovatel: Pešek Václav, Lhenice
• Kontakt: Lukáš Boháč, Dolní Hedeč 52,

561 69 Králíky, tel.: 727 844 290
• Připouštěcí poplatek: 3.630 Kč vč. DPH

Nesan

Neugos
Neugot z Netolic - 4

Líza

Sára
Gonog

Linda A

Nasťa

Hubar
Hubír - 10

Elsa

Struna
Steimur

Žula ©
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2050 | Gulden ZH
• ČT | tmavý hnědák | 2011
• Míry: 180 - 170 - 197 - 21,5 cm
• PK: ČT
• Výkonnost: vl.: (S:ZL,A:T*); pot.: (S:L**)
• Chovatel: ZH Písek s.p.o.
• Kontakt: Miroslav Balcárek, Fučíkova 253,

411 55 Terezín
• Připouštěcí poplatek: 4.840 Kč vč. DPH

Guidam Sohn

Guidam
Quidam de Revel

Fougere

Fanakta
Zeus

Nakta

Chala

Landino
Landgraf I

Sanja

Charity
Centgraf

Labelle ©
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2065 | Nikon
• NORIK | hnědý bělouš | 2012
• Míry: 173 - 158 - 194 - 25 cm
• PK: N
• Chovatel: Ing. Calta Tomáš, Brandýs n. Labem

- Stará Boleslav
• Kontakt: Josef Hradec, Dolní Jelení 42,

534 01 Horní Jelení
• Připouštěcí poplatek: 3.630 Kč vč. DPH

Nýr

Nero Diamant II
Nero Diamant I

Naďa

Lípa
Bran

Lota

Lotty

Streimur
Steigar

Irma

Eska
282 Schachen

Viola ©
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. V
ot

av
ov

á

2072 | Gurgul Perun
• HUCUL | hnědák | 2010
• Míry: 142 - 132 - 167 - 19 cm
• Působí v plemenné knize: Hucul
• Chovatel: TIS Hucul club
• Kontakt: Ing. Jiří Ptáček, tel.: 737 274 803,

ZH Písek s.p.o., U Hřebčince 479, 397 01 Písek
• Připouštěcí poplatek: 2.420 Kč vč. DPH

Gurgul Ryn

Gurgul Edo – 2 s.v.
Gurgul IV Topol.

Tuba

Juno
Gurgul V - 2 s.v.

Bellatrix

Aida

Oušor Mars
Oušor Zmrzlík s.v.

Hvězda

Minerva
Gurgul Zmrzlík s.v.

Blastovička ©
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2201 | Korbík
• ČMB | ryzák | 27. 4. 2013
• Míry: 176 - 161 - 230 - 26 cm
• PK: ČMB
• Chovatel: Dvořák Jaroslav, Batelov
• Majitel: Zemský hřebčinec Písek s.p.o.
• Kontakt: Prakšice, Matúš Tomáš, Prakšice 179, 

687 56 Uherské Hradiště, tel.: 775 140 884
• Připouštěcí poplatek: 3.630 Kč vč. DPH

Korb

Korbus
Korbar

Sylva

Filomena
Alkron

Filka

Bára

Borax
Bosbar

Arka A

Kora
Midol

Sylva ©
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2203 | Šimon
• NORIK | ryzák | 2013
• Míry: 173 - 157 - 193 - 24 cm
• PK: N
• Chovatel: Červený Josef, Chválenice
• Kontakt: Radek Janda, tel.: 607 502 445

Zdeslav 10, 340 15 Poleň
• Připouštěcí poplatek: 3.630 Kč vč. DPH

Šumík

Šum
Schachen

Savana

Kristýna
Nugur

Valima

Osika

Ministr
Malšem

Dolina

Oklahoma
Neugot I - 20

Orbita ©
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g.
 M

. Š
in

de
lá

řo
vá



46     | PŘIROZENÁ PLEMENITBA www.zemskyhrebcinecpisek.cz     |     47Zemský hřebčinec Písek s.p.o.

2318 | Wendelín
• Norik | hnědák | 2014
• Míry: 170 - 159 - 201 - 24,5 cm
• PK: N
• Chovatel: Juráňová Zuzana, Lomnice

u Rýmařova
• Kontakt: Luděk Musil, Krevlický Dvůr 30,

959 01 Velká Bíteš
• Připouštěcí poplatek: 3.630 Kč vč. DPH

White Tiger

Wendys
Wesinger Diamant XII

Libella

Ivana
Nebran

Neugort I (Obnova)

Lejdy

Neugof
Neugot I

Godiva

Lucka
Nedon

Lota ©
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2319 | Merlot
• ČMB | ryzák | 2014
• Míry: 182 - 166 - 215 - 25 cm
• PK: ČMB
• Chovatel: Caha Pavel, Čechtín
• Kontakt: Jan Vlach, Jetřichov 12,

549 83 Meziměstí u Broumova, tel.: 604  349 354
• Připouštěcí poplatek: 3.630 Kč vč. DPH

Mazut - 2

Mazur
Makon - 3

Zuzana

Zlata
Azur

Šarina A

Sára

Sany
Santos - 2

Alena

Žaneta
Basun

Roxana ©
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2320 | Brocco
• SLEZSKÝ NORICKÝ KŮŇ | tmavý ryzák | 2014
• Míry: 168 - 158 - 195 - 24 cm
• PK: SN
• Chovatel: Smola Josef, Čestice
• Kontakt: Jitka Witczakova, Božanov 188,

549 74 Božanov, tel.: 730 105 881
• Připouštěcí poplatek: 3.630 Kč vč. DPH

Biskup

Brys
Bran

Renata

Arga
Hugo

Šárka

Rolinka

Gosun
Godit

Jasná

Romance
Hubar

Romana ©
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2443 | Venouš
• NORIK | hnědák | 2015
• Míry: 175 - 164 - 211 - 27 cm
• PK: N
• Chovatel: Tomek Vojtěch, Boršov nad Vltavou
• Kontakt: Luděk Musil, Krevlický Dvůr 30,

959 01 Velká Bíteš
• Připouštěcí poplatek: 3.630 Kč vč. DPH

Vespan

Vesír
Verein II

Herpi

Ajda
Schachen

Trnka

Lucerna

Neugot I - 20
Neugot I

Hegar - 3 (Něha)

Léna
Vaduz s.v.

Lenka ©
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2687 | Wrangler ZH
• ČT | hnědák | 2016
• Míry: 180 - 170 - 198 - 22 cm
• PK: ČT - AP
• Výkonnost: vl.: (D:Z,S:S**), šampion 6letých 

hřebců a valachů
• Chovatel: Ing. Štěrba Jakub, Písek
• Kontakt: Ing. Jiří Ptáček, tel.: 737 274 803,

ZH Písek s.p.o., U Hřebčince 479, 397 01 Písek
• Připouštěcí poplatek: 4.840 Kč vč. DPH

Warness ZH

Warrant
Numero Uno

Karanta

Bariness
Larino

Narzisse

Obora’s Almera

Apoleon Timpex
Quidam de Revel

Legitim Timpex

Lamara
Great Pleasure

Bavaria - Limara ©
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WRANGLERŮV otec, 1942 WARNESS ZH je impozantní černý hně-
dák, který se narodil v Holandsku jako příslušník plemenné knihy. 
V roce 2014, 2015 i 2016 se pravidelně účastnil seriálu KMK, kde 
vždy podával velice přesvědčivé výsledky. V kvalifikačních kolech 
mnohokrát zvítězil a svoji formu vždy potvrdil i ve finále KMK, kde 
se jako čtyřletý umístil druhý a v obou starších kategoriích se ve své 
věkové kategorii stal šampionem. Komisaři byl zejména chválen za 
mimořádnou sílu odrazu a připravenost. Nelze opomenout ani 
jeho úžasnou mechaniku pohybu. Přes svůj veliký tělesný rámec 
je hřebec velice obratný a ukázněný.  Svou skvělou formu a úžas-
ný charakter potvrdil i na MS mladých koní v belgickém Lanaken 
2016, kde absolvoval 2. kolo bez chyb na překážkách. Plemeníci 
jsou pro Zemský hřebčinec nejen velkou chloubou, ale i srdeční zá-
ležitostí mnoha zaměstnanců. Rok 2021 byl díky Olympiádě v Tokiu 
pro všechny velmi emotivní a cesta plemeníka 1942 Warness ZH 
olympijskou kvalifikací, byla zcela nesdělitelným zážitkem  a zkuše-
ností. A i když sport přináší nejen vzlety, ale i pády, tento plemeník 
navždycky zůstane černým zázrakem, který nám dal možnost tyto 
emoce zažít. Warness skákal letos fantasticky třeba v Linzi při CSIO 
3*, kde skončil 11 v GP, nebo v Praze při CSIO 3* ve Velké Chuchli, 
kde byl členem zlatého českého družstva při Poháru Národů a ab-
solvoval první kolo s nulou. Nula se na výsledkové tabuli v případě 
Warnesse ZH rozsvítila i po absolvování prvního kola PN v Římě při 
CSI5*. Warness je skvělý hřebec a nejen on, ale i jeho mladé po-
tomstvo mají před sebou jistě mnohé. 

1942 WARNESS ZH je synem hřebce WARRANT, jenž nese vyni-
kající rodokmen. Jeho otec NUMERO UNO (LIBERO H) je jedním 
z nejvýznamnějších producentů sportovních koní. WARRANT má 
dosaženou výkonnost GP.

WARNESSOVA matka BARINESS navíc pochází z vynikající rodiny, 
její pravá sestra má vlastní výkonnost T (1.50m). Dalšími význam-
nými koňmi z matčiny stany je její polobratr, plemeník ROMANOV 
(po HEARTBREAKER) sportující s Bertramem Allenem s výkonností 
Grand Prix (1.60m) a WESTMINSTER VDL (po HEARTBREAKER), jež 
je rovněž plemenným hřebcem s vynikající výkonností (1.60m). 

WRANGLEROVA martka Obora Almera se narodila v hřebčíně 
Obora Třeboň. Je po hřebci Apoleon Timpex (po Quidam de Revel), 
který sám úspěšně sportoval na úrovni 145m. Jeho matka Legitim 
dala čtyři potomky se čtyřmi různými hřebci, z nichž tři mají výkon-
nost 145 a plemenný hřebec Timpex Cabale (po Abdulah du Tillard) 
dokonce 1.60. Velmi úspěšná však byla i bába Obora’s Almery Ba-
varia-Limara (Liostro), která úspěšně sportovala až do výkonnosti 
1.60m a dala plemenného hřebce Gamar (po Great Pleasure).

WRANGLER ZH pochází z druhého ročníku potomstva po 1942 
Warness ZH. Prošel úspěšně předvýběrem v roce 2019 a v roce 
2019 úspěšně složil ZZV v 70denním testu v Písku s celkovým hod-
nocením 8,16. Jako čtyřletý i pětiletý se účastnil cyklu soutěží pro 
mladé koně KMK a v obou ročnících se probojoval až do finále. 
Jako pětiletý zvítězil v jednom z kvalifikačních kol. V roce 2022 se 
mu dařilo v rámci soutěží KMK ještě více - zúčastnil se celkem tří 
kvalifikačních kol a ani v jednom nenašel přemožitele. Komisaři byl 
nejlépe z celého ročníku 6letých hřebců a valachů hodnocen i při 
Finále KMK 2022 v Písku a zaslouženě se stal šampionem.

Wrangler ZH je velmi přátelský hřebec, který zcela bezproblé-
mově a samozřejmě přijímá každý výcvikový stupeň ve svém ži-
votě. Disponuje silným a pozorným skokem, je odvážný a vyrov-
naný. Přes svůj mimořádně velký tělesný rámec není složitý na 
ježdění, je poslušný a klidný.

2799 | Streit z Hvozdna
• N | tmavý hnědák | 2018
• Míry: 175 - 160 - 205 - 25 cm
• PK: N
• Chovatel: Jiří Zasadil, Hvozdno
• Kontakt: Pavel Rittich, Dubina 26, Šemnice, 

362 72 Kyselka
• Připouštěcí poplatek: 3.630 Kč vč. DPH

Streit

Steimur
Streigar

Irma

Charlotta
Faust I-4

Viola

Zuzi

Direkt
Dir

Sonáta

Zorka
Schram

Zuzana ©
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2697 | Nix
• SN | hnědák | 2016
• Míry: 172 - 156 - 198 - 26 cm
• PK: SN
• Chovatel: Ing. Anna Kleinová, Lhenice
• Kontakt: Krebs Rostislav, Třebovice 177,

561 04 Třebovice
• Připouštěcí poplatek: 3.630 Kč vč. DPH

Neugot z Borčic

Neugot I - 20
Neugot I

Hegar - 3 (Něha)

Denisa
Gosun

Úroda

Nasťa

Hubar
Hubír - 10

Elsa

Struna
Streimur

Žula ©
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2627 | Agram z Lipský
• ČMB | tmavý ryzák | 2019
• Míry: 172 - 161 - 201 - 25 cm
• PK: ČMB
• Chovatel: Josef Potměšil
• Kontakt: Ing. Jiří Ptáček, tel.: 737 274 803,

ZH Písek s.p.o., U Hřebčince 479, 397 01 Písek
• Připouštěcí poplatek: 3.630 Kč vč. DPH

Agy

Agar
Aldor

Zorka

Tereza
Bosbar

Žofka

Mazorka

Maral
Mazur

Halka

Zor A
Agram

Zorka ©
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3058 | Matys
• ČMB | tmavý ryzák | 2020
• Míry: 170 - 160 - 205 - 24,5 cm
• PK: ČMB
• Chovatel: Vojtěch Šolle
• Kontakt: Robert Bambuch, Střed 280,

756 06 Velké Karlovice
• Připouštěcí poplatek: 3.630 Kč vč. DPH

Merlot

Mazut – 2
Mazur

Zlata

Sára
Sany

Žaneta

Amélie

Alda
Ardon

Minka

Hela
Azur

Halka ©
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Rádi bychom všem chovatelům představili výsledky reproduk-
ce klisen inseminovaných chlazenými inseminačními dávkami 
od hřebců zařazených v roce 2022 do programu inseminace. 
Loňský rok využili chovatelé 14 hřebců a dohromady připustili 
476 klisen. I když došlo v porovnání s rokem 2021 k poklesu 
o 5,3 %, stále je to třetí největší počet inseminovaných klisen 
od roku 2011. Takový zájem o naše hřebce nás nesmírně těší 
a motivuje nás k neustálému zlepšování služeb. 

Pevně věříme, že právě tento přístup se velkou měrou pro-
mítá do celkového zabřezávání klisen po inseminaci v roce 
2021, které dosáhlo 64 %. Nutno dodat, že se jedná o nejlepší 
výsledek za posledních pět let. Jak jsme již uváděli v jednom 
z minulých katalogů, procento zabřezlých klisen po insemina-
ci chlazenou inseminační dávkou se pohybuje v rozmezí 40-
70 %, v terénních podmínkách můžeme uvažovat v průměru 
o 55 %. Rádi bychom proto na tomto místě poděkovali i všem 

Zabřezávání klisen po hřebcích působících v ZH Písek v období 2011 - 2022
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terénním inseminátorům, protože za loňským výsledkem sto-
jí naše společná intenzivní práce. 

Navíc jsme pro vás připravili informační graf, na kterém mů-
žete vidět kolik klisen bylo inseminováno jednotlivými hřebci 
a kolik klisen po inseminaci zabřezlo. U dvou nejpoptávaněj-
ších hřebců jsme dosáhli 73% (hřebec 7, celkem 78 klisen) 
a 68% (hřebec 3, celkem 59 klisen) zabřezávání. Na druhou 
stranu, hřebec číslo 14 byl použit pouze na 11 klisen (36% 
březost) a hřebec číslo 12 pouze na 4 klisny (25% březost).
Pro úplnost dodejme, žepo většiněnašich hřebců(11 ze 14, 
tj. 79 %) zůstalo více než 50 % klisen březích (rozmezí 57-76% 
březost) a i díky tomuto výsledku se může mnoho chovatelů 
těšit v roce 2023 na nový přírůstek do chovatelské rodiny. 

Všem chovatelům přejeme úspěšnou plemenářskou práci, 
a i přes to, že je mnohdy náročná a vysilující doufáme, že vás 
bude v tomto roce těšit stejně jako nás. Věříme, že jsme pro 
vás připravili zajímavou nabídku hřebců, kterou rádi využijete 
i v roce 2023. Těšíme se na spolupráci.
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Nutritional Programme
Lifetime
Kompletní řada superprémiových 
krmiv a výživových doplňků 
pro koně.

fitmin.cz

FITMIN
FAKTOR

fitmin.cz

IDEAL ∫ MEADOW ∫ PREMIER

∫ Bez obilovin ∫ Nízký obsah energie 
a škrobu ∫ Krmivo vhodné pro koně 
s metabolickými poruchami

dále v sortimentu müsli nabízíme:

Müsli GRAINFREE

NOVINKA



STANICE PŘIROZENÉ PLEMENITBY V ROCE 2023

 1 776 Arlott Zdeslav

 2 957 Philip Podhora

 3 993 Midas Zehuby

 4 1061 Brynet Chýnov

 5 1139 Przedswit Libor Janovice u Trutnova

 6 1155 Vespan Čachrov

 7 1231 Przedswit Lionel Velká Bíteš

 8 1334 Direkt Lomnice

 9 1437 Maral Veselí nad Moravou

 10 1445 Streit Lomnice

 11 1449 Caro ZH Písek

 12 1557 Crawfordastral Třebivlice

 13 1558 Galandro ZH Horní Jelení

 14 1704 Sapér Panoší Újezd

 15 1705 Šumík Písek

 16 1706 Scheron Velká Bíteš

 17 1835 Patriot Veselí nad Moravou

 18 1957 Nerouš Králíky

 19 2050 Gulden ZH Terezín

 20 2065 Nikon Horní Jelení

 21 2072 Gurgul Perun Písek

 22 2201 Korbík Uherské Hradiště

 23 2203 Šimon Zdeslav

 24 2318 Wendelín Velká Bíteš

 25 2319 Merlot Meziměstí u Broumova

 26 2320 Brocco Božanov

 27 2443 Venouš Velká Bíteš

 28 2687 Wrangler ZH Písek

 29 2697 Nix Třebovice

 30 2799 Streit z Hvozdna Kyselka

 31 2627 Agram z Lipský Písek

 32 3058 Matys Velké Karlovice


